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Egyelőre szó sem lehet 
a honvédelmi költségvetés csökkentéséről

Ä hadsereg áthelyezése a Negevbe fokozza az inflációs folyamatot — Gideon Patt 
miniszter: Meg kell szüntetni az „ámokfutást” az Egyiptommal való kapcsola­

tok kiépítése terén

Egyiptom hazarendelte 
nagyköveteit 7 arab államból
Szádat: „Egyedül megvívom harcaimat az arab államokkal” — Holnap kez­

dődnek az egyiptomi—amerikai fegyverszállítási tárgyalások
Kairo (l Pl, Reuter). — Egyiptom kormánya tegnap közölte.lés egyiptomi célpontokat támad- 

l’.i'gy azonnali hatállyal visszarendelte nagyköveteit hét arab állam- nak meg.
bui: Szaudiából. kuweitböl, az Arab Emirátusok Szövetségéből, A kairói El Áhíám és El Gum 

Katarból. Bahrembol. Tuniszból es Marokkóból - anélkül azon- j ho]nap_ hétfőn kezdődnek meg az 
h;m. hogy formálisan megszakítaná a diplomáciai kapcsolatokat j Egyesült Államok és Egyiptom 

ekkel az államokkal, ahol az egyiptomi nagykövetségek élén ezen | közötti fegyverszállítási tárgyalá­
sok. A 2—3 napig tartó tárgyalá­
sok napirendjén körzeti biztonsá­
gi problémák is szerepelnek.

Az egyiptomi rendőrség körei
Szádát ugyan akkor éles bírála-

minden idejüket az aktuális belső problémáknak szenteljék — mon- mj nemzetgazdaság után való 
dotta pénteken ligáéi Jádin professzor, helyettes miniszterelnök a j „ámokfutást”, többek között az- 
tel-avivi Kereskedelmi és Ipari Klubban tartott előadásában. iert' mert ez leronthatja az izrae i

— A kormány a közeli napokban öt miniszterből álló tárgyaló- 
bizottságot nevez ki az Egyiptommal való tárgyalások funkcionális 
folytatása érdekében. Ez a lépés egyúttal módot nyújt a kormány j 
többi tagjainak, hogy tárcáik keretében, vagy azon túlmenően.

got kell tanúsítani az Egyip­
tommal való kereskedelmi és 
turisztikai kapcsolatok kiépíté­
se terén.

lés meg kell szüntetni az egyipto-

Ü

túl alacsonyabb rangú diplomáciai beosztottak állnak majd.
Az egyiptomi külügyminiszter lösszé, és ütemesen éljenezte 

kibocsátott hivatalos kom-j államelnököt, 
n (miké szerint az intézkedés oka! 

hogy az említett államok kor-j 
tnvai olyan politikát folytatnak.! 

amely nem egyeztethető össze az 
ib szolidaritás követelményei­

vel.
Valamennyi arab állam. Omán 

es Szudán kivételével, már haza-í 
rendelte kairói nagykövetét, a tíz; 
nappal ezelőtt megtartott bagdadi! 
érrekezlet határozatai értelmében, j 
Egyiptom még az értekezlet előtti 
hazarendelte ammani nagyköve-1 
tét. mert Jordánia élesen támadta!

• Izraellel kötött békeszerződést.! 
immár ötnegyed éve megszakad-j 
• < a diplomáciai kapcsolatok j 
i ;ptom cs Líbia, valamint Al-i

.i. Szíria. Irak és Dél-Jémenltot gyakorolt arab ellenfelei felett,
akiket „törpéknek” nevezett. Ki­
látásba helyezte, hogy

erős csapást mér a paleszíinai- 
akra. ha azok beváltják fenye­
getésüket.

SZÁDAT 
Bízzák csak rám

. miután ezek az államok 
an bírálták Szádátot jeru-

ből származó hír szerint, az el­
múlt napokban 12 tagból álló 
földalatti kommunista sejtet gön­
gyölítettek fel. A Nilus-völgyében 
fekvő Kuni Chámáde városká­
ban működő sejt tagjai, a rendőr­
ség szerint, puccsot készítettek 
elő, hogy erőszakkal kaparintsák 
meg a hatalmat. A rendőrség kö­
zegei tegnap razziát tartottak a 
szovjetbarát NUPR-párt hivatalá­
ban. ahol elkobozták a sokszo­
rosító gépeket és sokezer állam- 
ellenes röpcédulát. Ennek a párt­
nak a vezetője egyébként a „vö­
rös őrnagy'” néven ismert Cháled 
Muchi ed-Din, aki 1952-ben a 

j Faruk királyt száműző tiszti junta 
tagja volt.

Szaudia és Irák közölték, hogy
emi látogatása kapcsán. 

r,mitikai megfigyelők körében 
a Marokkóban akreditált 

„ívet hazarendelése okozott 
epetést. Hasszán marokkói 

a békeszerződés aláírása 
„tanácskozásra” hazaren- 

kairói nagykövetét, aki az- 
m tért vissza áüomáshelvé- 

írnnek ellenére, Hasszán ki- 
eddig az egyik legmérsékel- 
arab államfőnek tartották. 

Szádat elnök hű barátja az 
ih világban.
Masztafa Chálil egyiptomi mi- 

•.Inök tegnap cáfolta, mint-! 
iptomnak szándékában ál- j 
xfagvasztani” a Kairóból; 

-zba áthelyezett Arab Liga; 
omi bankokban elhelyezett i 

Musztafa Chálil szerint az 
omi bankok utasítást kap- 

hog\ csak olvan esetben fi­
ák ki az Arab Liga csekkjeit, 
zokon olvan tisztviselő alá- 

zerepel. aki még a bagdadi 
/let előtt felhatalmazással 
- ezett csekkek aláírására, 

áiciát elnök pénteken, a kai- 
íecset előtt megtartott rög- 
n sajtóértekezleten kijelen­

tté. hogy'
|)vs egyedül megvívni harcait 

íz arab államokkal.
t nem fog ehhez Ameriká- 

igv bármely más kiilállamtól 
éget kérni. A mecset előtt 
/az egyiptomi polgár gyűlt

OLVASÓIHKHOZ
Az Uj Kelet szerkesztőségé- 

és kiadóhivatalának tele­
xszáma megváltozott és má­

tól kezdve:

(03)330011

Jádin elmagyarázta, hogy a kor 
many tagjai az utóbbi időben a 
rendelkezésükre álló idő mintegy 
80 százalékát külpolitikai prob­
lémáknak szentelték, ami káros 
kihatással volt más, fontos belpo­
litikai problémák ügykezelésére, 
mint például a szegénysorsú réte­
gek problémái, vagy az ifjú pá­
rok lakásmizériája.

A továbbiakban azt mondotta 
Jádin. hogy az Egyiptommal kö­
tött békeszerződés nyomán

még gondolni sem lehet a had­
sereg vagy a honvédelmi költ­
ségvetés csökkentésére, 

különösképpen az Izraeltől ke 
letre elterülő arab államok kard 
csörtetése tükrében. Az Egyiptom 
mai kötött békeszerződés pszicho 
lógiai kihatásainak figyelembe vé 
telével azonban Izrael népe jogo­
san várja el, hogy előrehaladás le 
gyen az égető belpolitikai-szociá 
fis problémák megoldása terén is 
— mondotta.

Végül Jádin professzor aggo­
dalmának adott kifejezést, hogy a 
hadseregnek a Szinájból a Negev­
be való áthelyezése, illetve az 
ezzel járó sokmillió fontos kiadás 
olaj lesz az infláció tüzére. En­
nek figyelembe vételével, a kor­
mány az elkövetkező hetekben 
több ülést lesz kénytelen szentel­
ni ennek a problémának. A he­
lyettes miniszterelnök azt is hang­
súlyozta, hogy

a kormány még nem határozott 
a Somronban állítólag létesíten­
dő tíz új település ügyében.

a

! termelés és szolgáltatások színvo­
nalát.ha a határok megnyitása után az 

izráeliek sáska módjára lepjék el:
Egyiptomot különböző üzleti és i Patt miniszter aggodalmának 
együttműködési ajánlatokkal. He-; adott kifejezést, hogy az izraeli 
lyesebb volna — mondotta ha j nemzetgazdaság túl gyorsan az 
csak abban az esetben nyújtunk | egyiptomi piac követelményeihez 
segítséget az egyiptomiaknak, ha idomul, amelyek jóval alacso- 
részükről történik ilyenirányú kéz1 nyabbak. mint például az Európai 
deménvezés. . Közöspiac követélményei a tu-

Hasonló véleményt nyilvánított 
Gideon Patt ipar- és kereskede­
lemügyi miniszter is, aki Jeru­
zsálemben tartott előadást. Patt 
szerint

óvatosságot és elővigvázatossá-

risztika terén is. Fennáll az a ve­
szély — mondotta —, hogy Izraelt 
tízezrével lepik el a pénztelen 
egyiptomi turisták, akik aztán Je­
ruzsálemben az utcán hálnak 
majd — úgy. mint Mekkában.

Aláírták az izráeli-amerikai 
egyezményt a repülőterek 

megépítése ügyében

Titokban kivégezték Choveida 
volt iráni miniszterein

gazdasási szankciókat léptetnek Jádin bejelentette még, hogy 
életbe Egyiptom ellen, és többek J béke ügye az ünnep után a közép- 
között a jövőben tartózkodnak a!iskolai tanterv szerves részévé vá- 
Szuezi-csatornán való átkeléstől. Ük .mert a kormány megállaoítot-
-------------------------------------------- !ta. hogy a felnőttek nagy része

sincs tisztában a békeszerződés 
különböző cikkelyeivel.

Jádin szerint helytelen volna,

Tel-Aviv (UPI, Reuter). — 
Ezer Weizman hadügyminiszter 
és Tom McGiffert amerikai he­
lyettes hadügyminiszter pénteken 
aláírták az új negevi katonai re­
pülőterek megépítésére vonatkozó 
egyezményt. Az egyezmény értel­
mében. a munkálatokat az ameri­
kai hadsereg utászai végzik el sa­
ját — amerikai — munkaerővel 
és felszereléssel. Az egyezmény 
szerint az amerikaiak csak külön­
leges engedéllyel alkalmazhatnak 
izráeli munkásokat és ebben az 
esetben az Izraelben szokásos, 
bérnél többet nem fizethetnek, ésj 
kötelesek lesznek jövedelmi adót 
levonni az izráeli munkásoktól.

tonai repülőtér munkálatainak 
költségei körülbelül egymilliárd 
dollárra rúgnak. Ezt az összeget 
a 3 millió dolláros különleges 
amerikai katonai segélyből finan­
szírozzák.

RÖVIDEN...

Két renülőtérről van szó, ame­
lyek közül az együk Beér Séva 
közelében, a másik pedig délebb­
re. az Uvdá-völgyben lesz.

A Negevben felépítendő két ka

Teherán (Reuter, UPI). — Az 
egyik iráni „forradalmi bíróság”

I tegnap „korrupcióban és haza- 
í árulásban” bűnösnek találta Ámir hogy francia

9EiA

nek értelmében Choveidát „rövi­
desen bíróság elé állítják”, de va­
lószínűleg lehetővé teszi számára.

elé állították anélkül, hogy hajnalban még három embert vé-

Ábbász Choveida (57) volt iráni 
miniszterelnököt, és az ítélet ki­
hirdetése után azonnal kivégző 
osztag
módot adtak volna neki fellebbe­
zésre vagy' kegyelmi kérvény be- 
nyujtására.

Az iráni hatóságok csak ..post 
factem” ismerték be a kivégzést, 
és pénteken még félrevezető nyi­
latkozatot bocsátottak ki, amely-

Edgar Faurre 
személvében.

Jszfáhán városában

ügyvédet fogadjon, 
volt miniszterelnök

Déliteken

geztek ki. Ketten közülük a sah 
titkosrendőrségének emberei vol­
tak. a harmadik pedig rendőrtiszt.

Egyelőre meg :iem erősített hí­
rek szerint a hatóságok letartóz­
tatták a sah féltestvérét, Fatema 
hercegnőt.

0

Liberzon győzött 
iteiűii snkkveiseayea

® Tegnap elhagyta Ugandát 
az Idi Amin megmentésére kikül­
dött 2000 líbiai ejtőernyős, mi­
után Gádáfi ezredes meggyőző- 

; dött arról, hogy kilátástalan a 
helyzetük a tízszeres túlerőben 
lévő tanzániai hadsereggel szem­
ben. Megfigyelők szerint Kampa­
la eleste már csak órák kérdése.

© A dél-franciaországi Toulon 
közelében pénteken három rob­
bantást haitottak végre egy atom­
reaktor raktárhelyiségében. Isme­
retlen személy röviddel a robban­
tás után telefonon közölte az 
egyik lap szerkesztőségével, hogy 
a környezetvédelem önkéntesei 
hajtották végre a robbantást.

szép sikert ért 
kaliforniai Lone-Pine-ben 
rendezett nemzetközi 
nyen. amikor negyedmagával első 
helyen végzett. A .verseny másik 
izraeli résztvevője, a fiatal Jehuda 
Grünfeld is sikert aratott: csak 
fél ponttal maradt le a négy első 
mögött.

Az utolsó forduló előtt Liber­
zon, a csehszlovák Hort és a jugo­
szláv Gligorics 6 ponttal veze­
tett. Az utolsó forduló sorsolásá­
ban Liberzon és Flórt egymás el­
len látszott. Mindketten attól tar-

Pénteken éjjel 11 óra körüliétterem tulajdonasának felesége ajtottak, hogy valaki a többiek kö- 
ötödik alkalommal követtek el robbanás után közölte, hogy az!zül utoléri őket és ezért sírna le- 
terror-támadást a zsidó tulajdon-i ismételt terror-támadások ellenére; folyású játszmában döntetlenre ve 
ban lévő kelet-jeruzsálemi Dolfin-jsem áll szándékában bezárni az geztek. Ugyancsak döntetlent ért 
étterem ellen. Ezúttal nagyobb po éttermet. Tegnap a család tagjai lel Ghgoncs a dán Larssennel, aki 
kolgépet helyeztek el az étterem és barátaik egész napos megfe-

AZ erős össZe?látású versenyen
negyedmacával lett első

Vladimír Liberzon izráeli sakk-josztotta meg több társsal. Figve- _____ ____ __
nagymester szép sikert ért el a j lemreméltó, hogy például Korcs- j atombombát akar előállítani. Le­

jt Az amerikai hatóságok el­
határozták, hogy megszüntetik a 
Pakisztánnak szánt évi 40—45 
millió dollár összegű segélyt, mert 
megállapították, hogy Pakisztán

Újabb robbantás 

a kelet-jeruzsálemi 
Delfin étteremben

meg-jnőj, a világ második legjobb játé- ínséges, hogv Zulfikár Ali Bhut- 
sakkverse- kosa csak 5.5 pontot szerzett. A fo felakasztásának is szerepe volt 

versenyen 73 sakkozó, közöttük az arnerikai elhatározásban.
27 nagymester vett részt. I

A labdarugó bajnokság 
eredményei

szítéit munkával ismét 
ható állapotba hozták

használ­
sz éttérbejárati ajtaja mellett és a robba­

nás következtében 15 vendég meg 
sebesült: 14 ember könnyebben.. met. 
egv asszony pedig közepesen. A!
robbanás jóformán teljesen össze-' Legutoljára alig két héttel ez- 
rombolta az éttermet.' jelőtt hajtottak vegre ke^gránátos

Dália Rosenzweig asszony, az'támadást az euerem ellen.

nek fél ponttal kevesebhi'e volt 
Ezzel szemben a román Gheor- 
ghiu legyőzte az amerikai Tar jani 
és felzárkózott az élcsonorthoz 
Végül Liberzon, Hort, Gligorics 
és Gheorehin 6.5 ponttal az első 
négy helyet foglalta el, míg Griin- 
feld 6 ponttal az ötödik helyet

A nemzeti bajnokság tegnapi 
fordulójában a következő ered­
mények születtek:

Mákkábi Jaffa — Mákkábi Na- 
tania 2:1, Mákkábi Petách Tikva 
— Hápoél Haifa 1:1, Betár Jeru­
zsálem — Hápoél Rison Lecion 
3:0, Betár Tel Aviv—Simson 1:0. 
Hápoél Tel Aviv — Mákkábi Te! 
Aviv 1:1, Hápoél Kfár S/ábá — 
Hápoél Jeruzsálem 1:0, Hápoél 
Beér Séva — Bné Jehuda 1:0, Há­
poél Chedera — Hápoél Jahud 
1:1.

A táblázat állása: Betár Jeru­
zsálem 36, Mákkábi Tel Aviv 35,

Mákkábi Natanja 32. Bné Jehuda 
30. Hánoél Tel Aviv és Mákkábi 
Jaffa 27, Hápoél Haifa és Beér 
Séva 25, Betár Tel Aviv, Hápoél 
lahud és Kfár Szábá 23, Simson 
22. Hápoél Jeruzsálem és Mákká­
bi Petách Tikva 19. Hápoél Rison 
Lecion és Chedera 16 pont.

A HFI-VES TIPPERS

Az e heti totó-szelvény he­
lyes tippelése a következő volt:

1X12X11X11
1 1 2.
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A BÉKESZERZŐDÉS ALÁÍRÁSA NYOMÁN

Több mint 12 afrikai állam akarja felujitani 
diplomáciai kapcsolatait Izraellel
Az izráeli—egyiptomi békeszerződés széles támogatásra talált 

Afrikában, ahol több mint 12 állam szeretné felújítani diplomáciai 
kapcsolatait Izraellel. Noha ezek a kapcsolatok a jom-kipuri há­
ború után megszakadtak, számos afrikai ország továbbra is nagy 
rokonszenvet tanúsít Izrael iránt.

,.Akik ellenséges magatartást ta 
nusítanak Izráel iránt, csak azért 
viselkednek így, mert arab pénzt 
akarnak’’ — mondotta a közel­
múltban adott interjú során Nai­
robi polgármestere, majd így 
folytatta: „Izráel sokat tehet Af­
rika fejlesztése érdekében. Vég­
eredményben az izraeliek semmi­
ből fejlesztették ki országukat. Mi 
nagyon sokat tanulhatunk tőlük.”

Számos afrikai vezető jelentette 
ki privát beszélgetés során, hogy 
szándékukban áll felújítani a dip­
lomáciai kapcsolatokat Izraellel, 
ha létrejön a békeszerződés Izrael 
és Egyiptom között. Valószínű­
nek tartják, hogy Gána, Elefánt­
csontpart és Libéria lesznek az 
első, ezek sorában.

Ugyanakkor azonban feltételez 
hető, hogy az ilyen államok sú­
lyos arab nyomás alá kerülnek. 
Afrika lakosságának egyharmad- 
része muzulmán, és az afrikai egy 
ségszervezet tagjai közül nyolcán 
az Arab Ligához is tartoznak. 
Tekintetbe kell venni azt is, hogy 
az Afrikába irányuló kőolaj teljes 
egészében, a fejlesztési célokat 
szolgáló összegeknek pedig jelen­
tős része arab kézben van, és így 
az arabok képesek valóban hatá­
sos nyomást kifejteni.

Az arab államok két évvel ez­
előtt másfél milliárd dollárt irá­
nyoztak elő afrikai fejlesztési cé­
lokra. és 11 millió dollárt juttat­
tak a fehérek ellen harcoló dél­
afrikai szervezeteknek. Ugyanak­
kor azonban az afrikaiak hangsú­
lyozzák azt is, hogy az arabok 
által Afrikának juttatott pénzösz- 
szegek nem állnak semmiféle 
arányban a hatalmas nyugati be­
fektetésekkel a körzetben.

Az afrikaiak ezzel egyidejűleg 
gyanakvással tekintenek az ara­
bokra, és nemrégiben jelentette 
ki egv zambiai parlamenti képvi­
selő. hogy hazájában nagyon sze­
retnék viszontlátni az izráeli me­
zőgazdasági szakértőket, akik

1964
ott.

és 1973 között működtek

Izráel a múltban egyike volt 
azon országoknak, amelyek a leg­
aktívabb politikai tevékenységet 
fejtették ki Afrikában; 22 ottani 
állammal tartott fenn diplomáciai 
kapcsolatot. Nagyrészt izráeliek 
képezték ki az afrikai hadserege­
ket, fejlesztették az afrikai föld-
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művelést és 8000 afrikai végzett 
Izraelben főiskolai tanulmányokat 
az orvostani, mezőgazdasági és 
mérnöki fakultásokon. A jom- 
kipuri háború után az afrikai or­
szágok azzal az indokolással sza­
kították meg a diplomáciai kap­
csolatokat. hogy Izráel egyiptomi 
területeket tart megszállva — és 
Egyiptom tagja az afrikai egység­
szervezetnek.

RÖVI HHIREK

A SIKUNÜGYI MINISZTÉRIUM KIMUTATÁSA:

TAVALY TÖBB MINT 100 SZÁZALÉKKAL 
EMELKEDTEK A LAKÁSÁRAK

900 ezer fontba kerül egy átlag-lakás

Az építkezés- és sikunügyi mi­
niszterhez benyújtott jelentésből 
kiderül, hogy 1978-ban 100—120 
százalékkal emelkedtek a lakás­
árak Izraelben és egy átlag-lakás 
ára ma 900 ezer font.

A kimutatás, amelyet a minisz­
térium gazdasági osztálya készí­
tett, a következőkkel indokolja a 
hatalmas áremelkedést:

0 A fekete töke felgy ülemlése.
A lakások iránti kereslet növe­
kedett, mert nagy összegek gyűl­
tek össze a lakosság kezében, be­
leértve a fekete tőkét is.

0 A gazdasági reform, amely 
nagyarányú font-leértékelést is ma 
gában foglalt. Ez oda vezetett, 
hogy növekedett a lakás-kereslet 
külföldi lakosok, illetve olé-jelöl- 
tek részéről.

0 Az építkezési időtartam meg 
hosszabbodása. A jelentés rámu­
tat arra is, hogy míg 1977-ben 
egy átlag-lakás építése 27.2 hó­
napig tartott. 1978-ban ez az idő­
tartam 31.5 hónapra emelkedett.
A sikunügyi minisztériumban az- jj 
zal magyarázták az építkezési 
időtartam elhúzódását, hogy a 
sikunügyi minisztérium számára 
dolgozó építkezési vállalkozóknak 
nehézségeik mutatkoznak az épít­
kezési munkálatok finanszírozása 
körül, mert nem kapják meg ide­
iében a szükséges pénzeket. Vol­
tak esetek, amikor építkezési vál-

francia, belga és jugoszláv épít­
kezési vállalkozók vezetői tartóz­
kodnak Izraelben, hogy tárgyalá­
sokat folytassanak Dávid Lévi si­
kunügyi miniszterrel, nagyarányú 
építkezések ügyében fiatal párok 
számára.

Ezek a megbízottak a minisz­
ter meghívására jöttek, miután 
Lévi arra a következtetésre ju­
tott, hogy külföldi vállalatok se­
gítségével meg lehetne gyorsítani 
az építkezéseket. „Mindenképp a 
lakásárak leszállítására kell töre­
kednünk, akár az építkezési idő 
csökkentése, akár pedig olcsóbb 
építkezési vállalatok útján” — 
hangoztatta a miniszter.

lalkozók tönkrementek. Ha az 
építkezések időtartama 1978-ban 
ugyanannyi lett volna, mint 1977- 
ben. úgy ez már maga 14 száza­
lékkal csökkentené a lakásárakat.

Jelenleg még 19 ezer lakás 
hiányzik ahhoz, hogy minden 
igénylő lakáshoz jusson.

A lakásárak emelkedése termé­
szetesen kifejezésre jut abban is, 
hogy mennyit kell dolgozni egy- 
egy lakásért. Míg 1977-ben 4 és 
fél évig kellett dolgoznia egy csa­
ládnak, hogy megszerezze a la­
káshoz szükséges összeget, ez az 
időszak 1979-ben már 7 évre 
emelkedett.

Megbízható forrásból eredő ér­
tesülések szerint jelenleg amerikai,

fi Mrrisboyrgi atomerőmű műszaki hibája midi

Csökkent az izraeli atomerőmű 
megépítésének a valószínűségé

A harrisbourgi atomerőmű ret-j lésének 
tenetes tömegszerencsétlenséggel 
fenyegető műszaki hibája nagy­
mértékben csökkenti annak a ki­
látását is, hogy Izraelben a közel 
jövőben atomerőmű épüljön.

Az izráeli létesítmény hivei ke­
zéből a súlyos géphiba a legfőbb 
érvet vette ki. Ezek ugyanis pro­
pagandájukban az amerikai Atom 
energiai Bizottság tájékoztató fü­
zetének ama érvére hivatkoztak, 
mely szerint az atomerőművek 
meghibásodása statisztikailag szin 
te a semmivel egyenlő, amennyi­
ben a számítások szerint ilyen 
szerencsétlenség csak akkor for­
dulhat egyetlen egyszer elő, ha 
az Egyesült Államok-beli atom­
erőművek együttesen egymillió 
éven át működnek Ugyanakkor 
a konvencionális erőművek ma 
gasnyomásu csőrendszereiben az 
üzemhiba valószínűsége már tiz 
ezer évi működése után fenyeget. 
Harrisbourg most fejetetejére állí­
totta a derülátó számításokat.

Az izráeli atomerőmű megépi-

A nagy győzelem után

Gáli Atari hangszál-kezelésre
szorul

99 J es mez együttes európai televízió- 

műsorokban szerepel

ezenkívül is voltak aka­
dályai. Még azok a tudósok is, 
akik helyi tapasztalatok híján 
elfogadták volna az amerikai va­
lószínűség - számítást, előadták, 
hogy a nagyvilágban az atom­
erőművek működési biztonsága 
csak gépektől és természeti erők 
tői függ. mig az örökké forrongó 
Közelkeleten károkozó elemektől 
is tartani kell. akiktől nagyon ne­
héz és költséges a művet meg­
védeni. Most azután ehhez a ne­
hezen elutasító érvhez csatlako­
zott a statisztikai számítás buká­
sa is.

A békeszerződés aláírása kö­
vetkeztében egy akadály már el­
hárítottnak látszott az izráeli 
atomerőmű megépítése utjából: 
fel lehetett tenni, hogy Carter 
elnök a béke nyomán hajlandó 
lesz az izráeli, esetleg a közös, a 
Szinájban felállítandó izraeli- 
egyiptomi atomerőmű engedélye­
zésére. A harrisbourgi esemé­
nyek alkalmasint hosszú évekkel 
kitolták az erre vonatkozó ter­
vek lehetséges határidejét.

Gáli Átári. aki mint ismeretes, a „Tej és méz” együttes 
élén, a „Halleluja” című dallal az első helyre került az 
Eurovisionon, annyira berekedt, hogy elvesztette hangját és 
hangszál-kezelésre szorul.

Az együttes Londonba érkezett, hogy hanglemezt ké­
szítsen az Eurovision-győztes dalról az angol televízió szá­
mára. A londoni orvos, aki megvizsgálta Gálit, 24 órára 
eltiltotta a beszédtől.

Az együttes valamennyi tagja herekedt a fáradságtól és 
az izgalomtól. Mint tegnap közölték, szombat óta alig 
6 órát aludtak.

Az egyik énekes. Smuél Bilu ezeket mondotta: „Nem 
eszünk, nem pihenünk, de nagyon boldogok vagyunk.”

Az együttes négy napot tölt az angol fővárosban, majd 
további televíziós-fellépések céljából Franciaországba, Né­
metországba. Hollandiába és Belgiumba folytatja útját. I

Júdeábán és Somronban

A katonai kormányzat 
intézkedéseket tesz 

rendzavarások elhárítására

2. 1979.IV.8

A judeai és somroni katonai pa 
rancsnokság különböző intézkedő 
seket tett rendzavarások megaka­
dályozására így többek között a 
Rámállá szomszédságában lévő 
Ámári menekült táborban 4 siká­
tort betonfallal zártak el, hogy 
megakadályozzák a kődobálást a 
Jeruzsálem — Rámállá országút­
szakaszra. A sikátorok elzárása az 
UNRRA igazgatóságával egyetér­
tésben történt (a UNRRA a fele­
lős a menekülttáborokért).

A katonai kormányzat ugyan­
ezeknek az intézkedéseknek kere­
tében megtiltotta, hogy Rámállá 
környéki falvak gyerekei ramallai 
iskolákban tanuljanak. A növedé 
keknek saját falvaikban lévő isko 
Iákban kell folytatni tanulmányai­
kat. Kiderült ugyanis, hogy az

ezekből a falvakból érkező növen­
dékek uszították a ramallai isko­
lásokat tüntetésekre.

Időközben továbbra is szünetel 
a tanítás a két rámállá tanítókép­
zőben. A hatóságok felülvizsgál­
nak különböző lehetőségeket arra, 
hogy kötelezzék a szülőket gyere 
keik ellenőrzésére. Valószínűnek 
tartják, hogy ä tanítóképzők taná­
rai vagy a katonai kormányzat 
megbízottja fog beszélni a szülők 
kel és figyelmeztetni őket arra, 
hogy óvj át gyerekeiket a rendza­
varásoktól. Áz egyik tanitó-kép 
zőben 250 gázai növendék tanul. 
Ha nem fognak fegyelmezetten 
viselkedni, megtiltják számukra, 
hogy a nyugati partvidéken foly­
tassák tanulmányaikat.
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> Az igazságügyminisztériumban nem folytatnak semmiféle tár­
gyalást az általános amnesztiáról a békeszerződés aláírása alkal­
mából. Amióta Bárák államügyész nem javasolt általános am­
nesztiát az állam 30 éves fennállása alkalmából, sem az igazság­
ügyminiszter, sem pedig a miniszterelnök nem folytatott további 
megbeszélést erről a tárgyról

!> „Lehetséges, hogy pészách után sztrájkra kerül sor a főisko­
lákon, miután az egyetemek ügyeivel foglalkozó megbízottak kül­
földön tartózkodnak és nincs kivel megbeszéléseket folytatni” — 
mondotta Ázriel Lévi professzor, a jeruzsálemi egyetem előadója.
A várható sztrájk az egyetemi előadói kar fizetési követeléseivel 
kapcsolatos.

0 Ma, vasárnap a Likud ünnepélyes fogadást tart a tel-avivi 
Szokolov házban Begin miniszterelnök tiszteletére a békeszerző­
dés aláírása, illetve a miniszterelnök Egyiptomból való visszatérése 
alkalmából. Az ünnepségre többszáz személyt hívtak meg.

I A békeszerződés aláírása nyomában Haifán megalakult a: 
Izráeli Egyiptomi Baráti Liga. A szervezet a közeli napokban 
felhívással fordult mintegy 700 közéleti személyiséghez, hogy csat­
lakozzanak a Ligához, amelynek célja a két ország közötti társa­
dalmi és kulturális kapcsolatok fejlesztése.

0 Az állami rendezvényekkel foglalkozó miniszteri bizottság 
a héten ül össze, hogy tárgyalást folytasson az idei függetlenségi 
napi ünnepségekről. Valószínű, hogy a rendezvények közoontiá­
ban a béke ügye fog állni olymódon, hogy kihangsulyozásra ke­
rüljön a kapcsolat a béke és a függetlenség között. A program 
kidolgozása azért késlekedett az idén, mert erre nem kerülhetett 
sor a békeszerződés aláírása előtt.

0 A múlt heti súlyos chámszin hozzávetőleges becslés szerint 
mintegy 50 millió font kárt okozott a paradicsoma-termelőknek, 
minthogy a nagy meleg korai érést okozott és ezzel a felhozatal 
növekedett, az árak pedig estek. A termelők nem kapnak kárté­
rítést a veszteségért, azonban valószínű, hogy néhány hét múlva, 
— amikor a paradicsomnak eredetileg he kellett volna érni — 
hiány mutatkozik majd a piacon és ennek következtében az árak 
emelkedni fognak.

© A katonai fellebbezési bíróság envhitette Jiszráel Lcder- 
mann büntetését, aki annakideién mint Hága szolgálatos a jeru­
zsálemi Rockefeller Muzeum közelében agyonlőne Számir Te- 
chán helyi lakost. Ledermannt eredetileg 20 évi fegvházra ítél fék, 
s ezt most a fellebbezési bíróság a felére csökkentette. A feleb- 
bezési bíróság felmentette Ledermannt előre mgfontolt szándék­
kal elkövetett gyilkosság vádia alól és vérbosszúból elkövetett 
gyilkosságnak minősítette tettét, melynek oka az volt, hogv az 
előző nap terroristák meggyilkolták Ávrahám Deutsch izráeli lakost.

0 Az UN1F1L Dél-Libanonban szolgáló holland katonái nagy 
elkeseredéssel panaszolták, hogy az. utóbbi hetekben nem kan- : 
leveleket otthonról az izráeli postasztráik miatt. Ezek a holland 
katonák Izraelen keresztül kapják postájukat és így ezek a ku- 
demények is elakadtak. A holland kormány valószínűleg gond' - 
kodni fog arról, hogv a holland légierő külön repülőgépe szállítsd 
Libanonba a katonák leveleit.

0 Amsterdamban a helyi képzőművészek szervezetének éckze 
alatt ezen a héten tüntetést tartanak, am elvnek résztvevői k Liv­
iik a hatóságoktól, hogy foglalják le azokat a műértékeket, ame­
lyeket Pieter Menten a megszállt Lengyelországban rabolt A tün­
tetés, illetve az azzal kapcsolatos nagygyűlés főszónoka Cháviv 
Knáán izráeli újságíró lesz, aki annakidején felfedte Menten viselt 
dolgait.

© Juvál Neemán professzor, aki, mint ismeretes, az Egyiptom­
mal kötött békeszerződés ellenzői közé tartozik, bejelentette, hogv 
neki és vele hasonló álláspontot elfoglaló társainak szándékában 
áll út mozgalmat létesíteni, melvnek célia ,,visszatérni a cionista 
aktiviz.mushoz.” A békeszerződés ellenzői megbeszélést tartottak 
a ..Teljes Erec Jiszráél Mozgalom” irodahelyiségében, ahol jelen 
volt többek között Geula Köbén és Mose Sámir Knesset képvise­
lők. Ghánán Porát, a Gus Emunim egyik vezetője és mások

© Rejtélyes módon, csütörtökön megszökött a Sátá-fegyházból 
Antoin Joszéf Száfárián 30 éves örmény rab. akit mintegy négy 
hónappal ezelőtt erkölcstelen viselkedés. ’testi inzultus és fenyege­
tés címén két és fél évi szabadságvesztésre ítéltek Száfárián szö­
kése csak a rabok délutáni számlálásánál derült ki és a börtön- 
hatoságoknak egyelőre fogalmuk sincs, hogy' mily módon sikerült 
megszöknie.

0 Haifán csütörtökön meghalt űri Kohón őrnagy, aki a jom- 
kipuri háborúban a Chermon-hegy megrohamozása során súlyos 
fejsebet kapott. Egy évvel sebesülése után. hirtelen elvesztette esz­
méletét és azóta nem tért magához. Tegnap délben, nagy részvét 
mellett temették a haifai katonai temetőben. Felesége és fia gyá­
szolja.

0 A kfár-sálemi Derech Ludd 173 alatti ház egyik lakásának 
bejáratánál pénteken hajnalban kisebb pokolgép robbant két test­
vér lakása bejáratánál, akik a rendőrség régi ismerősei. Feltétele­
zik, hogy alvilági leszámolás áll az ügy" hátterében.

0 A tel-avivi járásbíróságon felmentették Srágá Hárpág 31 éves 
színművészt a kábítószer tartásának vádja alól. A biró bizonyíté­
kok hiányában mentette fel Hárpázt, azzal, hogy az ügyészség 
nem bizonyította be, miszerint a vádlott tudott a lakásában talált 
hasismorzsákról.

0 Ünnepélyes külsőségek között átnyújtotta megbízólevelét Jic- 
chák Návon államelnöknek Cézár Castro Perdomo. Colombia új 
jeruzsálemi nagyövete.
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NEM AKAR MOST VÁLASZTÁSOKAT
Irta: BARZILAY ISTVÁN

Bizonyos, hogy a békeszerző­
dés aláírása' után nőtt Menachem 
Begin népszerűsége a mérsékeltek 
körében. De az úgynevezett „né­
ma tömeg”, amely Bem hallatja 
szavat a politikai küzdelmekben, 
amely senem átkozza. Begint „áru 
lása” miatt, mert hajlandó volt 
területi engedményre, senem akar 
ja visszaadni a területeket Husz- 
szeinnek. sőt. az is mindegy neki, 
hogy autonómia vagy ennél széle­
sebb önrendelkezési jog lesz a 
megszállt területek arabjainak 
osztályrésze — az a tömeg nem 
akar most uj váasztásokat A nép 
nagyon jól tudja, hogy' a válasz 
tud propaganda óriási pénzeket 
emészt fel, ami fokozza az inflá 
ciot és a választások előkészítése 
kitűnő alkalom fontos foglalkozá 
si agak művelőinek, hogy szánk­
éi (izzanak vagy sztrájkoljanak, rö­
viden: két évvel előbbrehozni a 
választások időpontját ma csak 
bajt hozhat a fejünkre

Szimcha Ehrlich pénzügymi­
niszter kardoskodik mellette. Tud 
ja, hogy két balkezes politika 
miatt ő maga népszerűtlen és a 
kormány is az volt még március 
vécén. Minden véleménykutatás 
azt mutatta, hogy a Máárách „be­
hozta” a Likudot a népszerűsági 
versenyfutásban, sőt egyik-másik 
szociográfiai magán- vagy közin­
tézmény szerint meg is előzte. Jött 
azonban Carter s utána a törté­
nelmi nyilatkozat Kairóban, hogy 
Izrael és Egyiptom áthidalták el- 

i lentéteiket. jött a nagy aláírási 
világmutatvány a cirkuszszerü 
naev sátorban, a Fehér Ház gyep 
jén és a Begin — Báján — Weiz 
man trojka nehéz súlya lehúzta a 
mérleg fennrekedt serpenyőjét.

Miért nem követelte a pénzügy 
miniszter egv héttel a békeszerző- 
des aláírása előtt az uj választé­

kát0 Mert akkor veszélyes lehe- 
• volna a Likud szempontiából. 

Most reméli, hogy előnyös. A szá 
■o. nem is olyan bonyolult. Me- 

.ebem Begin már nem egyszer 
Mentette, hogy a Kneszet man 
:mának leiártával vissza akar 

múlni a politikai élettől, és mint 
vonalú politikusok tenni szók 
:i jól végzett munka után hoz 

- '2 emlékiratainak megirásá-

miniszterét. a Likud újra megnyer 
né a választásokat; a jelenlegi koa 
liciós partnerek belső problémáit 
is meg lehetne oldani. Igaz, hogy 
a DAS is felbomlott és a Jigáél 
Jádin vezette Demokrata Pártnak 
még két százalékot is nehezen jó­
solnak a szakértők, de fel lehetne 
venni jelöltjeiket a közös listára, 
őket is Begin neve vinné diadalra. 
Uj választások megfékeznék a 
Vallásos Nemzeti Párt szakadár- 
ságra hajlandó szélsőségeseit s 
ami mindennél fontosabb: Men a 
chem Begin 1979-ben újabb négy 
éves kormányzási mandátumot 
kapna, azaz nem 1981-ben vonul 
na vissza, amint bejelentette, ha­
nem 1983-ban és amint a köz 
mondás tartja, aki időt nyert, 
életet nyer.

Ez tehát az elgondolás, de a 
zajló politikai élet kis eltérést mu 
tat Ehrlich és a Liberális Párt ve­
zetőinek érvelésével szemben. A 
Teljes Erec-Jiszráel mozgalma 
már forrásban van, a Gus Emu- 
nim testületileg vonzódik feléje, 
Juvál Neeman professzor szervezi 
a radikális jobboldali pártot. A 
pénzügyi politika csődje miatt elé 
gedetlen az a tömeg, amelynek a 
gyomrát nem lehet látványos kéz­
fogásokkal. himnuszokkal és nem 
zeti zászlók lobogtatásával meg­
tölteni. Nem olyan biztos az, 
hogy a békekötés, amelynek foly 
tatása is lesz az ismeretlen és sö­
téten közelgő jövőben, többséget 
biztosit a Likud megviselt pártjai 
számára S a nép nyilván így gon­
dolkozik: azért, hogy Begin két 
évvel hosszabb ideig tartsa össze 
ezt a betegeskedő egységet, azért

nem érdemes százmilliókat beölni 
választási propagandába

Az sem okos érv, hogy a vá­
lasztások megtartásáig, az uj kor 
mány megalakulásáig nem kell 
majd tárgyalni az autonómia meg 
valósításáról. Egyrészt ez nem 
biztos, -másrészt mi a különbség? 
Az uj törvény lehetővé teszi, 
hogy a választásokat két vagy leg 
feljebb három hónapon belül meg 
rendezzék, mire való tehát a ha­
logatás? Jobb mihamarabb lenyel 
ni az autonómia keserű piluláját, 
mint meghosszabbítani a bizonyta 
lanság állapotát, amelyben élünk.

Nem kellenek uj választások. 
Begin környezetéből azt állítják, 
hogy a miniszterelnök sem akarja. 
Elég nekünk reb Sziméhéből és a 
lázadó Chérut vezetőkből még 
két esztendő ...

Mohammed »sieil« Mkej

A TAVASZI FESZTIVÁLRA KÉSZÜL

A 100 TAGÚ GYERMEKBALETT

jelentene Begin visszavo- 
isa a Likud szempontjából? 
tmugyis laza pártszövetség tel 
eibomlását. Mert a Likudot 
a személye tartja össze, mint 

Egyesült An col Királyságot a
• hnő személye. Annak idején 

mondták, hogy az egész brit
irodalmat a királyság intéz­

ve fogja egybe. A Likudnak 
in a koronázatlan királya, vá­
rni vonzereje úgyszólván csak 

- i van: ő az egyetlen, aki ellen 
.ózni tudja Ehrlich és munka- 

mik hibáját, Mose Dáján 
trab stiklijeit” — igy jellemezte 

■ieyminiszterünk tetteit annak 
Xn a néhai Lévi Eskol — Ezer 
/man hetyke legénykedéseit és 
idia felejttetni a csúnya belső 

/rakodásokat, amelyek a Likud 
erkeiben folynak. Ha tehát Be­

vét év múlva valóban vissza- 
í. s köztudott, hogy a minisz- 

mök sosem változtatja meg el 
•ozását, — a szeteses csuny3 

-a érné a Likudot. A Chérutot 
masán megtépázza a Teljes 

Jiszráel mozgalom híveinek 
Ladása, a Löám csoport már 

. bomlott és egyrésze otthagy- 
, Likudot. a Liberális Párt pe- 
hosszu ideje nem lépett fel ön 

ran s ki tedja, milyen kilátásai 
:tnek, hogy a pártszövetségen 

.Ül próbáfszerencsét a válasz­
tók előtt.

Ha most tartanák meg a valasz
• kát — érvel nyilván „reb Szim 

M, amint Begin becézi pénzügy

Nagy ütemben folynak a nem­
zetközi „Jeruzsálemi Tavasz” elő­
készületei, amelyen csillogó nevek 
szerepelnek, mint a Royal Sha­
kespeare Company tagjai, Charles 
Aznavour vagy a Dán Királyi Ba­
lett együttese. Nos, ezzel párhu­
zamosan, országszerte készülőd­
nek egy másik, egészen más jel­
legű, "de talán fontosságában 
nem kisebb művészi bemutatóra, 
éspedig az iskolások „Tavaszi 
Fesztiváljára”, amelyen tömege­
sen jelennek meg a művészet kü­
lönböző ágazatait művelő kis­
iskolások ezrei, tízezrei a közön­
ség előtt. Tehát a jövő jelentke­
zik biztató-vonzó csírájában.

Egy egész délutánt töltöttem 
a eh ól on i „Náot Ráchel Ifjúsági 
Ház” falai között, elvegyültem a 
csooortokban, megnéztem a rajz­
kiállításukat. drukkoltam sport­
rendezvényeiken, megtapsoltam 
egy-egy szép gólt vagy egy mes­
terien dobott „kosarat” — de leg­
inkább csodálkoztam-gyönvörköd- 
tem magukban a gyerekekben. 
Szépségükben, erejükben.

A bennem jelentkező kisördög 
mintha azt súgta volna a fülembe, 
hogy hozzam csak el ide, a csodá­
latos emberpalánták közé azokat, 
akik szkeptikusan intenek a most 
aláírt békeszerződésre, akiknek 
jobban fáj a Szináj homokja, 
mint ennek az ifjúságnak a jövő­
je. és akik nem tudják felmérni 
a béke-reménységek erkölcsi ere­
jét és felszabadító hatását. Elég 
volt látni a sudár fáknál egyene­
sebb gyermekeket, akiknek arcá­
ban tűz izzik ,elég volt hallani 
muzsikaszónál szebb gyermeki 
zsongásukat — és látni tekintetük 
tisztaságát ahhoz, hogy jobban 
örüljünk és bízzunk a napokban 
aláírt békeszerződésben, amely — 
talán — éppen nekik nyújt bizto­
sabb holnapot.

A nagyterem fekete táblájára 
valaki színes ceruzával írta fel, 
hogy „Sálom—Szálám” — a gyer­
mekded rajzokon a Ben Gurion 
repülőtéri fogadást örökítettek 
meg ügyetlen kezekkel, de a dél­
után meglepetését az Ifjúsági Ház 
száztagú i!) gyermekbalettje szol­
gáltatta számomra.

Eleinte nem is hittem, hogy 
van emberi eró, amely ezt a száz 
nyüzsgő, kiabáló, játszadozó, ker- 
getőző, fegyelmezetlen gyereksere­
get nemcsak megfékezi, hanem a 
balett „szent fegyelme” alá he­
lyezi. Márpedig Gálor-Gellér Ág­
nes — aki valamikor Budapes­
ten tanulta, a legmagasabb szin­
ten, ezt a művészetet es jelenleg 
a The Royal Academy of Dan­
cing izráeli tagozatának is a meg­
becsült tagja — valósággal csodát 
művelt. Percek alatt igazi, felnőt­

tekhez méltó balett-alakulatokká 
változott a nyüzsgő gyermeksereg, 
és amikor megszólalt a tapasz­
talt Steier Magda sajátmaga ál­
tal összeállított balett-zenéje, ak­
kor már nem száz rosszalkodó, 
fegyelmezetlen kisgyermek állt 
előttem, hanem egy négy részből 
álló, összeforrott együttes. A 
„zöldruhások” (az első- és má­
sodikosok), a rózsaszín, kockás 
szoknyások (mert mondanom sem 
kell, hogy' mind a százan lányok), 
a „nagy csoport” és végül a „leg­
kisebbek”, akikről az ember az 
első pillanatban el sem hinné, 
hogy már futni és körbe-körbe tán 
col ni tudnak . ..

A balett címe: „Virágvásár”, 
Gálor-Gellér Ágnes saját kreáció­
ja. saját koreográfiával és persze 
saját betanítással. A játék és a 
művészet határán lebeg — szár­
nyal a négy csoport, van közöttük 
ügyetlen mozgású és immár ki­
forrott táncos, „jövős” gyermek,

és olyan, akinek csupán kellemes 
emlék marad ez a pajkos, friss, 
üde, és a felszabadultság szépsé­
gével teli bemutató.

Az idei ifjúsági Tavaszi Fesz 
tívál tehát egészen különleges 
színt és főleg belső értelmet ka­
pott. újabb dimenziót, amelyben 
a béke-vágyat felváltotta a béke 
lehetősége, és emberközelbe ke­
rült egy háború nélküli korszak 
Közelkeletje.

Nos, ennek a jegyében játszó­
dik le az idei fesztivál, és ez a 
nagy. 100 tagú balett-együttes 
mondanivalója; -és művészi meg­
valósítása tökéletesen beleillik eb­
be az új valóságunkba. Elismeré­
sünk az alkotóké és persze a lel­
kesedéssel teli gyermekművé­
szeké.

. . . Addig pedig szálljon a dal 
és gyönyörködjünk a „Virágvá­
sár” ililükus, szép tánc-meséjében.

DÁNOS MIKLÓS

DICSÉRJÜK ŐT !
Kit érdekel már az Egyiptommal megkötött békeszerző­

dés, az amerikaiakat halálos rémületben tartó atoni-kohó 
tragédia, a megfékezhetetlen infláció — halléhija.

Halleluja az újságokban, a televízióban, a rádióban, a 
fűszeresnél és minden utcasarkon.

Nem kicsiség, másodízben nyertük meg a nemzetközi 
dalfesztivál első diját és mindkét esetben jemenita énekes 
hozta a győzelmet. Ha igy megy tovább, tényleg megérjük 
még — talán napjainkban —, hogy a vezérkari főnök, vagy 
még a miniszterelnök is témani származásit lesz.

A Halleluja szó fordítása, dicsérjétek Istent és Dávid 
királv sok zsoltárja ezzel a szép szóval kezdődik és vég­
ződik. Tegnap még már-már szégyen volt vallásosnak 
lenni és ime, egyetlen fellépése által Átári kisasszony 
rehabilitálta a vallást. Most már nem templomokban, 
legalábbis nemcsak templomokban száll majd az Ur színe 
elé a hozsanna e szép kifejezése, hanem bárokban, diszko- 
tékokban, játék-klubokban is.

Halleluja.
A bárdicsevi cádik arról volt hires, hogy minden körül­

mények között védelmezője volt a bűnöző zsidó népnek az 
Egek Ura előtt. Egy alkalommal — mesélik — jom-kipurt 
követő napon megállított az utcán egy feslettségéről hires 
zsidót és megkérdezte: voltál-e templomban jom-kipurkor?

—- Nem — válaszolta.
— Megkövetted felebarátaidat?
— Nem.
— De böjtöltél, ugye?
— Azt sem — válaszolta szemtelenül a megkérdezett.
A bárdicsevi az ég felé emelte tekintetét és igy szólt: 

Istenem, hol van még Izráel népéhez hasonló szolgád? Hal­
lottad, amint rá akartam venni egyik fiadat, hogy egy icit- 
picit hazudjon. De nem ment, csak a színtiszta igazságot 
volt hajlandó bevallani. Hát szabad sújtanod őket?

Ki mondja, hogy van zsidó ember ebben az országban, 
aki nem dicséri a Mindenható nevét, aki nem imádkozik? 
Bárhová fordulunk, bárhová nézünk, mindenütt imádságos 
szóval találkozunk.

Halleluja.
(Rossel)

.................................. . .....m—1

Az Uj Kelet ez évi április 3-i 
számában, az utolsó oldalon, 
mint főcímet olvashattuk: „Egyip­
tom muftija szerint: Mohammed 
próféta is békejobbot nyújtott a 
zsidóknak.” A cikken belül az­
után kiderül, hogy szemben a 
prófétával, mostani egyiptomi szó 
vivője csak igen óvatosan nyújt 
békejobbot Izraelnek. Mert mint 
mondta: „Kétségeim vannak afe­
lől, hogy őszintén és komolyan 
veszik-e az izráeliek a békekötés­
ből folyó kötelezettségeiket. Ugva 
nis nem szabad elfelejtenünk, 
hogy 8 évi békés együttélés után 
a zsidók elárulták a prófétát és 
ez szakadást idézett elő a két nép 
között. Egv ebként a Korán nem 
tesz különbséget zsidó és muzul­
mán próféták között...”

Hogy teljes képet kapusuk a 
„békejobbról”, a következő sze- 
rénv megjegyzéssel egészítjük ki a 
cikket:

Mohammed, a haláláig anal­
fabéta, de tehetséges tevehajcsár 
(nincsen abban, kéjein, semmi 
szégyen. I ehávdil. rabbi Akiva is 
iubnászfőrként kezdte karrierjét) 
zsidóktól, méghozzá nem is farmit 
zsidóktól, tábortűz meneti elmon- 
mondoíí meséikből, elbeszéléseik­
ből szedte össze laza vallási is­
mereteit. (Az igazság az. hogv ne­
héz dolog, főleg nekünk, zsidók­
nak, akik egyébként is viszoly- 
gunk a misztikától, komolyan vi­
szonyulni , egy valláshoz, amely 
szinte a szemünk előtt született 
meg, beleértve annak nem-szeo- 
lőtlen fogantatását és vadul bur­
jánzó növekedését.) Egv dolog­
ban azonban határozottan egv- 
értelmű volt a hite, amit népére 
kénvszerített. Abban, hogy egy 
az Isten. És ezen az igazsá­
gon az sem rontott, hogv hozzá­
fűzte: és Mohammed az Ö prófé­
tája.

Mikor hitét terieszteni kezdte 
a popónv Mekkában, és honfitár­
sai elüldözték hazájából — a zsi­
dó Mediná vámsában keresett me 
nedéket. Talált is. A zsidók éve­
kig támogatták anyagilag ?s erköl­
csileg egyaránt. Ott erősödött meg 
szektája olyannyira, hogy felve­
hesse a harcot Mekkával és a po­
gány arab törzsekkel. M-kor el­
uralkodott rajtuk, jótevőihez, a 
niedmai zsidókhoz fordult és kér­
te őket, hogv fogadják el ők is a 
vallását. Medinai testvéreink — 
és ezt be kell vallanunk — nagy

hibát követtek el azzal, hogy a 
szemébe nevettek: ráolvasták a 
prófétára, h^gv tőlük hallotta, tő­
lük vette át a meg nem értett, 
teljesen meg nem emésztett böl­
csességét. A próféta haragra ger­
jedt. háborút indított a három 
nagy aráb’ai z«’dó törzs ellen. A 
Káim-ká és Nácir törzseket le­
győzte és kikergette Arábiából. A 
Kúrálta törzs férfitagiait, 13 éves 
kortól egészen a vénekig, kivégez­
ted. Helyesebben, a férfiak kö­
zül soknak, saját szent békejobb- 
jával vágta le a fejét. Azóta nin­
csenek és nem is voltak zsidók az 
arab fé!sz;gefen, az egv Jement ki­
véve. Ennyit az érzelmi kapcsola­
tokról.

Ami a 8 év után beküvetkezcít 
zsidó árulást illegi; — Mint mon­
dottak, 8 évig védték a medinai 
zsidók a Mekkából ebnenekült 
vf-íb'T nimedet és első híveit. 
Nvolc év idán. h»>gv a próféta 
heH'zete megerősödött es a^resz- 
szív módon Iónért fel tcsvereink-

t7pn>hpn, azok nem voltak haj 
i-iri-1 'k eUrylni Istenüket és elis- 
r-f—pi Mchammedet próféíáp.sk- 
nak. Fz a mufti áltaf íeihánvtor- 
ojdott árulás, amelyről egyébként 
*vdnprnk kert hogv a Koránban 
inn« vámon írva világosan: A hi­
tetlennek tett eskü, Ígéret annyit 
ér. mint egv kifújt tojás.

A Korán nem tesz különbséget 
zs’dó és muzulmán próféták kö­
zött. márcs^k azért sem. mert mu- 
zulmán próféták nincsenek. Csak 
egv van: Mohammed. Egyébként 
a keresztény vallás is tiszteletben 
forrta prófétáinkat. Bibliánkat, a 
B:bha zsidóit, csak éopen a B’hlia 
utáni zsMókat irtotta nagy' buz­
galommal közel 2000 éven ke­
resztül. Mohammed nem sokban 
különbözött — ami a zs’dok iránti 
viszonvát illeti — a keresztény test 
vérvprtás hivaíort vezetőitől.

Szegény mufti, mennyi izzad­
ságába. kerülhetett, hogv állami 
nyomásra. Szádat követelésére ki­
rn <mdia ezeket, az Ui belet által 
idézett „baráti szavakat”.

Ezért gondoltuk, hogv nem art, 
ha idönk^nt helyre bdJentjiik a 
pályámról kissé kizökkent igazsá­
got. és ezennel igaz zsidó béké­
inkből nváltunk még a muftinak 
is, ha a jövőben, mármint a béke­
szerződés perUktuálása után, meg 
emberei’ magát.
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NÖVEKVŐ VESZÉLY:

A MÉHNYAK-RAK
Tévedés azt hinni, hegy a zsidó asszonyoknál a’acsonyabb a betegség aránya

NURIT BÁT-JÁÁR

SZELLŐS LESZ Ä NYÁRI DIVAT
Dr. Alexander Schaechter, a petách-tikvai Beilinson-kórház 

nőgyógyász-főorvosa küzdelmet folytat egy tévhit felszámolása ér­
dekében. Az a tévhit, hogy a méhnyak-rák aránya alacsonyabb a 
zsidó asszonyok körében, sőt szinte ritkaságszámba megy az elő­
fordulása. A főorvos szerint ennek semmi alapja nincs.

Fél evvel ezelőtt vizsgáló inté- font a vizsgálat díja. Annak ered
zetet létesített a Beilinson-kór- 
házban. s azóta többszáz vizsgá­
latot folytatott 1$ Megállapította, 
amit különben is sejtett, hogy a 
zsidó és nem-zsidó asszonyok kö­
rében azonos arányok szerint for­
dul elő a méhnyak-rák.

Az intézet bárkit megvizsgál, 
akkor is, ha történetesen nem 
tagja a Kupát Cholimnak. Ötven

ményét a kórház elküldi a páciens 
kezelő orvosának.

Schaechter főorvos nyilatkoza­
tot adott a méhnyak-rák vizsgálat­
ról és elmondotta, hogy a tudo­
mány nem tehetetlen, ha időben 
felfedezik a betegség első jeleit. 
Ennek érdekében kívánatos lenne 
a tömeg-szűrés módszerének a be­
vezetése.

KASSL I

— Sokallja, asszonyom? Gondoljon arra, hogy ezért 
a jövő héten 100 fonttal többet fizetne ...

A nyugati országokban már 
évekkel ezelőtt bevezették ezt a 
módszert. Amerika járt az élen, 
ahol már 1952 óta megvizsgálják 
a nőgyógyászati intézetek az 
asszonyok millióit. Kanadában 
szintén legalább 20 éve általános 
a méhnyak-rák szűrés, amelynek 
gyakorlata a legtöbb európai or­
szágban is kialakult.

Dr. Schaechter az Egyesült 
Államokban egészítette ki tanul­
mányait és ott tanulmányozta a 
méhnyakkal összefüggő problémá 
cat. Néhány nappal ezelőtt — 
dr. Bárám, a tel-avivi Kirjá-ne- 
gyedben lévő kórház nőgyógyász­
főorvosának társaságában — rész­
letesen kidolgozott tervezetet jut­
tatott el a Rák Ellen Küzdő Liga 
elnökségéhez a méhnyak-rák szű­
rés bevezetésének országos prob­
lémájáról. A liga elnöksége nagy 
figyelmet szentel az ügynek, és a 
határozatot rövidesen nyilvános­
ságra hozzák.

Arról is nyilatkozott dr. Ale­
xander Schaechter, hogy vélemé­
nye szerint mi sietteti a méhnyak 
rák kialakulását. Ha túl fiatal 
korban kezdjük a nemi életet, ez 
föltétien fokozza a veszélyt. Ha­
sonlóképpen fokozza a méhnyak 
rák kialakulásának veszélyét, ha 
szerelmi életünkben túl gyakran 
változtatjuk a partnert. Ha túl gya 
korivá válik a terhesség.

Arra a kérdésre, hogy hány 
éves kortól ajánlatos szűrővizsgá­
latra jelentkezni, dr. Schaechter 
főorvos azt válaszolta, hogy a ne­
mi élet megkezdése után föltétien 
ajánlatos időnként ellenőrző vizs­
gálatra jelentkezni.

A párizsi Dior divatház a na-.vállakkal, magánál a vállnál sok-lfcl vannak hasítva. te.,=s na­
pokban mutatta te a nyári ruha-lkai szélesebbekkel: a vállvonal ke ban bemutatva a hölgyek lahtl 
kollekcióját, s az előkelő meghi- Lény vattázás révéit felfele ktgöml ezzel szemben m.ndnek kulona'to

' bölyödik. A szoknyák szükek esi ujja van, olykor csak felkaron.

HORSZKÚP
í vízöntő (Január 21-től február 19-ig)

I Vésvén valami jelentős dolgot, 
P vagy igyekezzék jól befektetni a 

Ü pénzét. Hiba volna, ha anyagi 
1 vonatkozásban elszámolná ma­

gát. Apróbb kiadások tekintetében ne gara­
soskodjék.

OROSZLÁN — (Július 23-tól augusztus 23-ig)
l Hallgasson az okos szóra. Most 
türelmesnek kell lennie, mert 
csak egy idő múlva alakul ki a 
megfelelő helyzet a cselekvés­

hez. Most ne is álmodjon változásokról.

vott közönség soraiban helyet fog 
laló Carolinet, a monakói herceg­

nőt váratlan meglepetés érte. 
Sorra vonultak fel a dobogón a 
manökenek, s egyszerre csak egy 
fehér diliből készült, habos meny 
asszonyi ruhában vo'nult el egyi­
kük, s ez rendkívül hasonlított 
ahhoz, amit Caroline viselt tavaly 
nyáron az esküvőjén. A szépséges 
hercegnő igyekezett a hirtelen fel 
csapó tapsviharban és zajos ün 
Ueplésben is megőrizni a nyugal­
mát.A többi néző viszont első 
sorban azt vette tudomásul, hogy 
a most következő nyár divatja 
visszatér a bő, húzott, átlátszó 
anyagokból szabott szoknyák di­
vatjához. A bemutató legtöbb női 
ruhája ebben a stílusban készült 
a duzzadó szoknyák kiemelik z 
csípő szoros vonalát és a ruha test 
hezálló felsőrészéhez simulnak 
Az est gálaruháinak csupa olyan, 
az 50-es évekből ismert bő, szel 
lös stilusu szoknyája volt, ami 
lyeneket a rock and roll-filmekbő 
ismerünk.

A ruha szabásvonala az övve 
körülvett derék alakjára épül 
maga a szoknva körülhullámozza 
a csípőt, a váilakat pedig a felső 
rész kihangsúlyozza, ki is párnáz­
za. Ezt nevezik ..homokóra-vonal 
nak”, amit a nyári készruha-ki- 
állitás nézői nagyon megcsodál­
tak, s amit már a Fénv Váró 
sában tavaly rendezett téli divat- 
bemutató kezdett ismertté tenni.

A legfőbb újítás tehát a kivágá­
sokban és hasításokban jelentke­
zik, amelyek télen kisebbek vol­
tak. nváron mélyebbek és meré­
szebbek lesznek. A Nina Ricci- 
divatház bemutatóján például uj­
jatlan (strinless) mély kivágásu 
menyasszonyi ruhák is szerepel­
tek. ' valamint tangóharmonika- 
szeriien redőzött es mindjárt 
nlisszirozott anvaghól készült 
vagv azzal díszített női ruhák is.

Pierre Cardin divatbemutató- 
ián észrevehető volt. hogy a divat 
ház félszemmel a kínai p;ac felé 
kacsint. Itt a ruhák vonala álta­
lában a lefelé fordhotí háromszög 
vonalát követte, rendkívül széles

A divatbemutató lezailása után 
tehát az az általános benyomás, 
hogy 1979 nyári, a la Paris divat­
jának hála, nem leszünk híján a

rövidek, csak a combközépig ér 
nek és kétoldalt hasítottak, mint 
Suzy Wang ruhái voltak.

A Cardín-féle délutáni és cock-
tail-ruhák többnyire színes selyem ^ ................
bői készültek, vagy pedig testhez;női ruhák szellőztető nyilasainak: 
állóan szűk. szinte a bőrhöz ta-;mint a jó izraeli lakások, a női 
aadó kagylószerüségként. Ezek isi ruhák is négyirányból szellőznek.
w„mm00rrrwwmmwrrwwmrwmrw!nnr0mrwmrrwrrwrrmm90m^auwwm^

Wilhelm Lujza festőművész
emlékezete $

s

SZŰZ

§ H AT, A K

mi mástól.

5 K O S

- (Február 20-tól március 20-ig)
Szerves kapcsolatban kell lennie 
néhány emberrel, mert egy bi­
zonyos ügy sikere az össze- 
működésüktől függ csupán, sem-

(Március 21-töl április 20-ig)
Számos hibát követett el a 

yf: legutóbbi időkben. Ezek egy 
részét az idő hozza helyre, más 
részük rendezését egyedül kell

szabb időre.

(Augusztus 24-től szeptember 22-ig)
Szeretne elutazni? Sor kerül 
erre hamarosan, de ne siettesse 
a dolgot. Majd egv-két hónap 
múlva menjen. Soha ne hosz-

Sirkövének felavatása alkalmával emlékezem Wilhelm 
Lujzára, akit idő előtt ragadott el a könyörtelen halál.

Már fiatal lányként feltűnt szülővárosában nem minden­
napi tehetségével, s a hozzáértők nagy jövőt jósoltak neki.
Ez a jövő beteljesedett, mégpedig azon a földön, amelyről 
mindig is álmodott. A szent földön.

Wilhelm Lujza szigorúan vallásos szellemben nőtt fel 
és élete végéig hű maradt a hagyományhoz. Ez nemcsak 
élettorma volt nála. Életének legfőbb tartalmát adta a hit, ^ 
amellyel a vészkorszakban és utána is megőrizte gazdag 
lelke szépségét.

Végigjárta a kínok útját, s túlélvén a szörnyű időket, 
az első alkalmat megragadta, hogy Erecbe költözzön 
Givátáiimban telepedett le és ott élt haldiáié Nem kereste ^ 
az. olcsó sikert, de a szakemberek hamar felismerték mű­
vésze f ének értékét és elismeréssel adóztak tehetségének 

, Mindig a lényegeset látta, s kévéi nemcsak szépek, de tar­
talmasak i-s voltak. Az ivari művész kezevonása soha nem 
hiányzott alkotásáéról. Szivet-lelket gyönyörködhető képek 

( kerültek ki a stúdiójából.
') Sok egyéb mellett arról is híres volt. hogy nem tudott 
8 kereskedni a képeivel, illetve nem törődött az anyagi
i sikerrel. Csak az érdekelte, hogy örömöt szerezzen azoknak.
\ akik látják a festményeit. Nem volt. olvan jótékony célú
i kezdeményezés, amelynek intézőihez ne küldött volna ^
í képet. Jász,ívvel segített mindenkin. Nacv elégtétele volt.
5 hogy művészetével vigasztalni, bátorítani és lelkesíteni Z.v }
5 tudott. Nemesi, tiszta lélek volt. Jól gazdálkodott az isten.
I szikrával, amehet Teremtőjétől kapott leeren á’dott a~
I emléke. RAGEN DÖRFER SM 11 ÉJ- §

HA A FÉRJHRAM KÉSŐ

Ha válságba kerül a házasság,! sőn jár haza — valamint e 
s észreveszsük. hogy ferjuram ke- idei is vannak unnak. -

_j asszony kapott főszerepet az 
ne nyugodniuk bele

A »MAIDEN ruKivi« 
DIVATBEMUTATÓJA

Ik
MÉRLEG - (Szept. 23-tól október 22-ig)

J Tipikus helyzet alakul ki. Ön 
E egv bizonyos támogatásra szó­
lj rul. de nem mindegy, kinek a 

segítségét veszi majd igénybe. 
Olyan embert válasszon, aki nem csinál rövid­
távú számításokat.

vállalnia. Jobb előbb.
SKORPIÓ

! B I K A — (Április 21-től május 20-ig)
p* Tíz vagy több lehetőség is mu­
ll (átkozik, de közülük legfeljebb 

három a komoly. Azok közül 
S válogasson, s a döntéséről mi­

előbb értesítse az illetékeseket.

K — (Május 21-től június 21-ig)
-Szívélyes kapcsolatot kell ki­
építenie olyan emberekkel, akik 
szükség esetén segíthetik önt, 
hogy terveit megvalósítsa. A je­

lenlegi kapcsolatai nem elégségesek.

— (Június 22-től július 22-ig)
?Ön nem tudja megfelelően be­
osztani az idejét. Ez súlyos za­
varokhoz vezet, igyekezzék vál­
toztatni a dolgon. Higyje el — 

nem lehetetlenség.

1 K R

Október 23-tól november 21-ig!
Kertelhet, de a lényegen ez nem 
változtat. Egy vitában nem volt. 
igaza, ezért a rövidebbet húzza.

toztatni már nem tud rajta.

NYÍL — (November 22-től december 21-ig)
i Egv beszélgetésben hibát köve­

tett el. mert ismertette a terveit 
Tlvesmit máskor ne tegyen, 
mert senkire nem tartoznak az

4. 1979.1V.8

elképzelései.
§

BAK — (December 22-től január 20-ig) |
Több időt töltsön kikapcsolódás- $ 
ra alkalmas tevékenységgel. Ön § 
nem tanult meg még megfele- | 
lően szórakozni. Tanulmányoz- 5» 

za, miért önfeledtek masok. es azt is, hogy ^ 
mikor, milyen körülmények között. |

A mai modem idők asszonyai 
— korra való tekintet nélkül — 
igveksz'k lépést tartani a divat­
tal. Vonatkozik ez. talán meg fo­
kozottabb formában, a női fehér 
neműre. A ..Maidenform” ameri- 
<ai vállalat, amelv a világ egvik 
legnagyobb női fehérnemű készí­
tője most mutatta be — ezúttal 
elsőbben Izraelben — uj kollek­
cióéit

A vállalat különös gondot for­
dít arra. hogv a modern a«szonv 
melltartója .nadrágia. fűzőié ne 
csak nőies, ápolt külsőt kölcsö­
nözzön. hanem kényelmes is le­
gyen. A Maidenform közel 40 
melltartó modellt hoz piacra, 
hozzáiúő nadrággal egvöft. amelv 
viselhető egvhen és kiilön-kűlön 
is Ezek nagvrésze gyapotból 
selyemből, csipkéből készült, szí­
nük változó: fehér, fekete, kék. 
citrom és őszibarack szmiiek. 
Vannak mély dekoltásu melltar­
tók is vállpánttal. va"v anélkül.

A kombiné is, ugvlatszik. újra 
divatba iött, s különösen sikere 
volt a bemutatón a ..kombinált” 
kombiné — melltartó — nadrág 
modellnek, amelyet 15 különböző 
színben hoztak forgalomba Úgy­
szintén sikert arattak a fűzővel 
kombinált melltartó-nadrágok is 

l Láttunk még tiszta selyemből

1Ä ::.<;~

p

Az egvik fehérnemű modell

batisztból és más anyagból ké 
szült bikini-fürdőruhákat, strand 
nadrágokat, átlátszó hálóingeket 
hozzávaló pongyolával, nem tu 
olcsó, de elérhető áron. mind 
modern idők követelményeinek 
megfelelően.

A Maidenform vállalatot a hu 
szas évek eleién alapította New 
Yorkban William és Ida Rosen 
thal: Kicsiny műhelyként indult, 
de az idők folyamán hatalmas vál 
lalattá fejlődött, s ma 3^00 dol­
gozót foglalkoztat és a világ 120 
országát látja el intim női divat­
áruval

(dr.)

KItében 
alakult helyzetbe.

De mit tegyünk?
Ez a kérdés minden asszony­

án felmerül, s nem könnyű meg 
válaszolni. A Quick című kéres- 
ap érdekes cikket közöl a prob- 
émáról és pszichológusokkal ki­

dolgoztatott egy „tízparancsola­
tot”. amelvnek tételei hasznosak 
ehetnek ilyen esetben.

Nézzük, mit tanácsolnak 3

4. ) le even olyan ápolt es 
kívánatos, mint valaha — niég 
akkor is. ha ugv gondolta, 
hogy ennek már semmi jelentő 
sége sincs.

5. ) Igyekezzék ünnepnapok­
ká változtatni a hétköznapokat 
minden vonatkozásban Ez a 
tanács a házaséletre is vonat­
kozik A rutin megöli az illú­
ziókat.

6. ) Sugározzon életörömöt 
— még ha nehezére esik. ak­
kor is.

(Folytatása az 5. oldalon)

Iregény! 
Uw»»"

— Háror 
jró. amikor! 
ólombetüvc| 
tiszta szívvi 
szere nvehb.l
betű erősen 
és valamen] 

Szép. me| 
volt. Tetsze 
őszintén ör| 
hiú.

Lala külj 
lakat és mi 
vedéllvel. 
legszebb cij 
rette hangt] 
megjelent 
műveit. De| 
ja legtöbbsj 
Most is ug 
egyszer-egyl 
Annácskárzj 
restelltem 
sem vagvoli 
az indulási! 
tűk. hogy 
káns Lala-] 
nagyon kés 

— Mit ej 
kérdezte Ríj 
Az Imrus 
8 nagyon 1 
élénkké v; 
a száia köj 

— Nem 
egv p'lianal 
Jaj mikor ] 
— válaszol 
hallgassatok 
mint csönd! 
géltem é< 
gattam. Hl 
meg az en! 
és teátrali; 
bevezetőt.

— No. I 
tóan Tmru| 
hagvdd cs 

Lala úgj 
lotta volní 
melegedet:] 
elég ké; 
talanitó 
nak aludni 
magában 
lepergett 
rejtékszar 
mint ti is 
falából k:| 
megrekedi 
tek esti 
olajos fő i 

— Mo| 
mét Trnrv 
zálást. M 
a péntek 
lényegre. | 

Lalát
zakem berek ni a mag

/.) Mind’" odaadóan flevel­ latból. TI
ié .amit a férje mond. függd magának
lenül otfól.. hogy érdekli-e a írta a ho
dolog. A férj soks-or azért — Tét
fordul más felé. mert otthon Lala —.
unottan halhatja a felesébe. az ilven

2.) Próbáljon eleget tenni fülekkel
a kívánságainak. még akkor j próbálón
is. ha nem egyeznek a: el kép titek, ug
Teleseivel. autóban

3.) Igyekezzék olvan lenni. egész tár
mini ismeretségük eleién. Biz­ volt meg
tos. hogy akkor is megiátsrot vább fű:
ta macát egv kicsit. . . latot.

— Ez 
ugye, ál 
nak...

— H 
vetette 

— Ni 
szolt mé1 
rétitek 
dóm 
sincs...

— V 
tam bi 

— D 
válaszol 
már 1

t

i >
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14.
— Három napja voltam újság­

író. amikor megismerkedtem az 
ólombetűvel. Azóta tudom és 
tiszta szívvel vallom, hogy e leg­
szerényebb. legkopottahb ólom­
betű erősebb minden katonánál 
es valamennyi ólomlövedéknél.”

Szép, mélyről jövő vallomás 
volt. Tetszett nekem. És ő ennek 
őszintén örült. Minden művész 
hiú.

Lala különleges ceruzákat, tol­
lakat és minirádiót gyűjtött szen­
vedéllyel, albumba ragasztotta 
legszebb cikkeit és nagyon sze­
rette hangosan felolvasni már 
megjelent vagy nyomtatásra váró 
műveit. De központi privát témá- 
j. legtöbbször a szexuálitás volt. 
Most is úgy nézett Rózsira , sőt 
egyszer-egyszer a tizenegyéves 
Annácskára is. hogy valósággal 
restelltem magamat... Pedig én 
sem vagyok szégyellős. így aztán 
az indulásnál mindannvian tud­
tuk. hogy' tanúi leszünk egy pi­
káns Lala-féle sztorinak. Nem is 
nagyon késett

— Mit csináltál tegnap este? — 
Lrdezte Rózsi az agglegénv Lalát. 
Xz Imrus mellett ülő Lala erre 
a na gvon sablon kérdésre hirtelen 
élénkké vált és ravasz mosollyal 
a szája körül azt kérdezte:

— Nem meséltem? — majd 
egv pillanatnyi szünet után — 
Jaj rmkor is mesélhettem volna!? 
— válaszolt önmagának. — Hát

hittem takarodó következik, ami­
kor a szemben levő emeleti la­
kásról tisztán kivehetően a kö­
vetkező párbeszéd hangzott el: 
..Te utolsó gazember! Most jössz 
haza? Hát nem szégyelled maga­
dat? — kiabált egy női hang.
— Vedd tudomásul, hogy nincs 
rád szükségem, le is út. fel is út! 
Semmi pardon, menj, eredj a sze­
retődhez. Nem hallod mit mond­
tam?”

— Hát ezzel kellett volna kez­
dened — mormogott immár ke­
vesebb meggyőződéssel Imrus.
— Mit mondott a pacák?

— Erősen zavarban volt. Ki­
nos volt hallgatni a makogását és 
az alázatos könyörgését. Körül­
belül ilyeneket mondott: „Ne ha­
ragudj drágám, mindent meg­
magyarázok, egy félreértés volt 
az egész.” Ezzel a makogásával. 
mintha olajat öntött volna a 
tűzre. Az asszony még maga­
sabb hangnemben üvölött: „Te 
csak ne magvarázz nekem sem­
mit!” A férfi is makacs volt és 
elszántan folytatta: „Tudom, a 
látszat ellenem szól, de a való­
ság más. Hát nem látod, hogy 
itt^vagyok? Hogy hazajöttem?
A nő: „Hat év óta mindig csak 
magyarázod, magyarázod. Hat 
mi vagyok én! — sírta d magát. 
_ Meguntam. Takarodj!

— Hat éve — Rittyentett Imrus
— egv kicsit sok...

— Azt hittem, hogy ezzel véne 
is szakadt a dialógusnak — foly

A Baszna Szarajevó lett 
Európa kosárlabda bajnoka

A döntőben meglepetésszerűen 96:93-ra ’egyőzte 

az Emerson Vareset

A jugoszláviai bajnok Boszna 
Szarajevó kosárlabda csapata csü­
törtökön a franciaországi Gre­
noble városában megrendezett 
döntőn 96:93 (45:43) arányban 
legyőzte az Emerson Varese 
együttesét, és ezzel — történeté­
ben először — megnyerte az 
Európa kosárlabda bajnokságot. 
A „peches” olasz bajnokcsapat 
harmadszor egymásután jutott be 
a döntőbe és szenvedett veresé­
get: tavalyelőtt a Mákkábi Tel

TáVé-

i Avivtól, tavaly a Real Madridtól, 
az idén pedig a Boszna Szaraje­
vótól.

A mérkőzés hőse a jugoszláv 
Zsárko Varajics volt, aki egy­
magában 51 pontot ért el. Társa, 
Mirza Delibaszics 26 ponttal gaz 
dagította csapata mérlegét.

A Varese soraiban bekötött 
kézzel játszott Dino Meneghin, 
aki azonban csak 8 pontot ért el. 
A Varese legerdményesebb játé­
kosa Morse volt — 32 ponttal.

17.30:

18.20:
18.32:

20.00:

20.30:

21.00
21.30
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A várható 59 mWm deMáres def^t ssskkeistésére:

Két repülőgép eladását 

és 350 alkalmazott elbocsájtásál 

javasolják az El Ál-nak

AZ EMBER, AKT MIL­
LIÓKAT ÉR — „Clark 
Tampleton”
RAJZFILMEK
FLASH GORDON - „A
cápaemberek fogságában
IFJÚSÁGI MAGAZIN
A CSALÁDBAN MA­
RAD — „Mike és Gloria 
találkoznak”
MÁBÁT HÍRMAGAZIN

íalleassatok ide. Tegnap este,| tatta Lala. At/^RHonvára
nint csöndes, ió fiú otthon iildö- jőszintén meglepe . -
-eitern és a tavasz neszeit hall-j nem csak engémét, an 
rattam. Hogy mi mindent tud 
neg az ember! — sóhajtott fel 
> teátrális mozdulattal kisérte a 
bevezetőt.

— No. no — szólt közbe csiti- 
: an Imrus. — A lelkesedést 
hagydd csak ránk!

Lala úgy- tett mintha nem hal­
ta volna s mind jobban bele- 

melegedctt a történetbe. — Már 
Lég "késő volt, de ilyen nvug- 

nitó tavaszidőben nem tűd­
be aludni az emberek. Mindenki 

.atban hordozza még az egész 
'gélt hét lótás-futásának ve- 

r kszagu élményeit. Közben — 
ti is tudjátok — a bérházak 

: iából kiárad a nap melege és a 
cgrekedt esti levegőben a pén- 

esti vacsorák, a konyhák 
yens föztjének illata kavargóit.

— Mondtam már — szólt is­
mét Imrus — csökkentsd a lin­

ót. Mi is el tudjuk képzelni 
Tntek esti szagokat, térj rá a 

lényegre.
Lalát nem lehetett kizökkente- 

T a maga alkotta mesélő hangu- 
L Ilyenkor a valójában ön­

célnak' beszélt, hangosan meg- 
a a holnapi „kis színest”..
— Tény az — merengett el 
]a — hogy erősen szeretem 
ilven tavaszi estéket, nyitott 

ükkel hallgatom híreit és meg 
bálom kifürkészni titkaikat Ér 
i ugye? — nézett körül az 
-ban és szem ügyre vette az 
z társaságot. Úgy látszik nem 

• megelégedve velünk, mert to- 
b fűzte C ugyanezt a gondo-

— Ezek az esték, ti is tudjátok, 
e. állandóan pimaszul árulkod

nak...
— Halljuk a „táchleszt” —

<. etette ismét közbe Imrus.
— Nincs „táchlesz”! — vála- 

■ y< Jr mérgesen Lala. Ha nem sze­
ntek a lírát, akkor nein mon- 

fhm tovább. Semmi értelme 
tics...

— Mond. csak mond — szól­
tam biztatóan.

— De csak neked mondom —

egész házat, amely akarva, nem 
akarva végi eb all gáttá ezt az^ in­
gyenes előadást. „Tudod mit?” - 
válaszolta a férj. — Igazad van, 
nem kell tűrnöd egy percig sem 
tovább. Én is unlak.^ halálosan 
unlak és most már bánom, hogy 
visszajöttem. Elmegyek.

Lám-lám — gondoltam masam 
ban nem csak a színdarabokban 
hangzanak el ilyen dialógusok, 
hanem egv csöndes tel-avivi éj­
szakában"*. Kiváncsi voltam 
mi lesz a folytatása: elmegy-e a 
pacák, vagy sem? Tettlegessegre 
kerül-e a sor vagy sem? Mert ed 
dm ha jól meggondoljuk a meg 
szokott férj-feleség keretei között 
folyt a szócsata. De amióta a térj 
támad... Az asszony csatakialtas- 
ra emlékeztető válasza egyet-egy 
szót tartalmazott: Takarodj.

És ezzel kezdődött az a for­
dulat. amiért ezt a sztorit el 
akartam nektek mondani „Rend­
ben van - mondta meglepő nyu­
godtsággal a férfi. - Elmegyek 
de előbb megöllek. Most rogto 
vészek veled!”

Hiii. a mindenit! — kialtottan 
fel magamban - kezd komolyra 
fordulni az ügy. Be kellene ava 
kozni. Mert ezek a keleti zsidók 
nem tréfálnak, könnyen jar a kés 
a kezükben. Szinte masam előtt 
láttam a nyúlánk, koromfekete 
hajú jémenita férfit es a dundi 
koromfekete szemű, kedves von 
zó arcú feleségét. Erősen füle 
tem Semmi gyanús zaj! A 
getést nem követte sem ord.to- 
zás. sem verekedés, sem segély­
kérő orditás, hanem mélységes 
csönd Igaz, nem megnyugtató 
csend,' hanem feszült hallgatás, 
aztán... Mi ez? - szisszentem 
fel hirtelen. Mert, most figv 
jetek ti naiv lelkek - nézett szem 
ben velük diadalmasan Lala 
— ugyanis a csendet halk sutto­
gás váltotta fel, majd félreérthe­
ted en csicserészés következett, 
pár pillanat múlva pedig elhang 
zott egv olyan halk, bizalmas mon da" ZZ már alig let*.«, félre-

Az El A1 belső bizottsága — 
élén Ráfi Lév vezérigazgató he­
lyettessel —, melynek célja volt 
meghatározni azokat az eszközö­
ket. melyek lehetővé teszik a vál­
lalat várható 50 millió dolláros 
deficitjének csökkentését, azt ja­
vasolja többek között, hogy a tár­
saság adjon el két Boeing-707 tí­
pusú repülőgépet, bocsásson el 
350 alkalmazottat, beleértve pi­
lóta-növendékeket és utaskísérő­
két, továbbá, hogy szüntessen 
meg néhány járatot.

A program, amely rendkívül 
erélyes eszközöket követel a vál­
lalat anyagi egyensúlyának helvre 
állítására, már beterjesztésre ke­
rült a különböző üzemi bizottsá­
gokhoz, minthogy a terv egyik 
központi célja a fizetésekkel kap­
csolatos kiadási tételek csökken­
tése. A vállalat igazgatósága 
együttműködésre kérte fel a kü­
lönböző üzemi bizottságokat, me­
lyeket egyébként meglepett a rend 
kívül merész program, am elv 30 
millió dollárra kívánja csökken 
teni a deficitet.

A bizottság javasolja, hogy jú 
nius 1 -tői kezdve állítsák le a me­
xikói, marseillesí és müncheni 
járatokat, október 1-én pedig a 
genfi járatot.

A javasolt lépések mintegy öt­
ezer repülőóra megtakarítását je­
lentik és lehetővé teszik a vállalat 
repülőgép-állományának csökken­
tését olymódon, hogy két Boeing- 
707 típusú gépet eladhatnak. To­
vábbi megtakarítások lehetségesek 
a különböző beosztású alkalma­
zottak elbocsátása nyomán.

AMT A HÍREK MÖ­
GÖTT VAN — Aktuális 
kérdések

22.00: RUBENS — A sorozat 
újabb filmje

22.50: A GYEPEN - Szórakoz­
tató műsor, amelyet Bét 
Hásitá kibucban tartottak. 
Közreműködnek: Mali
Bronstein, Ruchámá Ráz, 
Irit Bulka, Fáizá Ruzsdi, 
Dudu Zákáj, Gábi Szádé. 
Űzi Mciri, és zenekar. 
Eldád Srim vezetésével.

23 40- Ffry mondat a Szentírás­
ból - ÉJFÉL ELŐTT - 
hírösszefoglaló.

Tskolatévc
9.00: Övodásoknak 
9.25: Gyermekfilm 

10.10: A pókok világa 
15.30: SZABADEGYETEM 
16.00: Kézimunka 
16.15: Johnnv Lingo 
16 35: Mesélő kő' -vek 
17.00: NÉPSZERŰ TUDO­

MÁNY

1979. április 8, vasárnap 

5739. niszán 11.

I. MŰSOR
8.10: Reggeli koncert. - 10.10: 

Novellák. 1 í40: Népek zenéje. - 
12.05: Hanglemezek. - 14.10: 
Anyáknak és gyerekeknek. 15.25: 
Szabadegyetem. 16.05: Vasárnapi 
muzsika. 17.15: Recitál. - 20.15. 
Zenés találkozó. - 21.30: A heti 
Szidra. 22.05: Az izráeli fiihar­
monikus zenekar felvételeiből. - 
0.10: Kamarazene. 1.10: Há- 
tíkvá.

Amikor a költségvetési tervet 
elkészítették, a várható deficitet 
10 millió dollárra becsülték. Mi­
után megszűnt a teheráni járat, ez 
további ötmillió dollár veszteséget 
ielentett, amikor azonban . rövid 
idővel ezelőtt ismét felülvizsgál­
ták az El A1 anyagi helyzetét, ki­
derült, hogy a deficit 50 millió 
dollár lesz.

m A FiWURÄlil KÉSŐM jtSN ÉWA

n. MŰSOR

8.10: Reggeli zene. 10.10: Ná­
lunk itthon. 12.05: A dolgozók­
nak. 12.30: Héber dalok. 14.10: 
Filmzene. 15.05: Keleti dallamok. 
16.10: Telefonon a stúdióval. - 
17.10: Krimi hangjáték. - 18.05: 
Az idős ember világa. - 18.43: 
Sport. 20.05: Közelkeleti maga­
zin. 21.05: Fúvószenekarok. - 
22.05: Háláchikus kérdések. - 
23.05: Művészeti magazin. - 1 10: 
Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Reggeli ünnepség. 12.05: 
Héber dalok.' 12.40: Aktuális kér­
dések. 13.05: Kedvelt dallamok. 
14.05: Sportmagazin. 16.05: Kis 
történetek. 17.45: Sport. - 18.05: 
Az ember és környezete. 19.05: 
Pon-zene. 21.35: Szabadegyetem, 

ja? 05: Jazz. 23.05: A zene szere­
ibe. 0.05: Éjjeli madarak. 2.05: 
Tarka műsor reggel 6 óráig.

(Folytatás a 4. oldalról)

7. ) Ne kritizálja a férje előtt 
a másik asszonyt, ha története­
sen ismeri. Az ilyesmi mindig 
visszafelé sül el.

8. ) Ne avasson he senkit a 
problémájába, mert az nem 
tartozék másra.

9. ) Éreztesse a férjével, 
hoax még mindig öt tartja a 
legjobb partnernek a maga 
számára.

10. ) Halmozza el a férjét 
kellemes tevékenységgel, hogy 
ne maradjon ideje a ,,másik ’ 
számára.

A Quick szerkesztősége meg­
jegyzi, hogy a jótanács nem te 
hinthető varázsszernek. Nincs

más célja, mint gondolatébresztő 
hatást gyakorolni az olvasóra, aki 
eredeti elképzelései alapján ki is 
egészítheti a teendőke. Nagy baj 
abból sem lesz. ha hozzáiktat egy 
tizenegyedik pontot is a fentiek­
hez. Például ilyen formában: 
Tedd féltékennyé — okkal, vagy 
ok nélkül — a hütlenkedő férje­
det.

m ..CHITUJ JIGAL” féregirtás traran 
fiával. Engedély: 2(i9. Tel. 03 - 732858.

e HftMAVKiK* nagy > a Karit at et P< 
fish' plusz féieglrias. azonnali Kiszól*» 
as felles felelősséggel 703028

0. SZELA” féregírtás az edények KI 
rakása nélkül Egyéves garancia Enge­
dély 197 Tel 425151. 473271
« 03- 285519. ALTALANOS romonl 
építés . csempe _ márvány ko"^ 3 
felszerelés _ szerelés - triszek - feste 

_ tapéta. Nézze meg kész munkán kai 
Kalter Bat Koehba 55 
» KÖLCSÖNÖK! ékszerek, arany es

•----------------- $ briliáns zálog elleneben. 04 - 608452. —
04 - 913075.
A BEKKOVITS vesz bútort, frizsidert, 
régiségeket, hagyatékokat. 838718, este 
895222.
• CHAKUBA vesz mindent: frizsidert, 
bútort, stb. 832241, este 855087.
_ MINDENFELE televízió javítása ga­
ranciával plusz évi biztosítás „Elekiro- 
tal”. 822077.
• JAKOV vesz bútort, frizsidert, tele­
víziót. hagyatékot. régiségeket 8323d4. 
este 869410.
• DIVAtÓs, külföldi, női és férfi pa­
rókák a nyárra 360— Jöjjön el. Sza­
lon ..Jonel” __ Allenby 93., Tel Aviv,
290628.

„Tizmoret Szimfonit 

Jerusálájim”

w A Rádióhatóság 

bemutatják:

»

— De csak neked mondom ju<u, _ nv m0ndta hal
. álaszolta Lala. - Szóval má^rtem. Az asszony ™ ^
gi ár lecsendesedett a ház s && Áan*

A SEVILLAI BORBÉLY
GIOACCHINO ROSSINI

«

operája

TELJES ELŐADÁSBAN!
Vezényel: Gary Bertini Rendező. Aldo Trionpo

Díszletek: Emánuel Lucati
Szólisták: Sz. Grünberg, G. Clare R- Shap E. Martom, 

B Carmeli, B. Goldenthal, M. Grusko.
jf 36

A JFRUZSÁLEMI SZÍNHÁZBAN (a „Tavaszi Fesztivál” 
keretében): csütörtök, 1979.4.12; - szombat este, 
j979 4 14; — vasárnap, 1979.4.15 — 20.30 órakor. 

A KINROT TEREMBEN, Éjn Gev (az „Éjn Gev Fesz- 
tivál” keretében): hétfő, 1979.4.16 — 20.30 órakor. 

A VÁROSI KULTÚRTEREMBEN, Kfár-Szábá: szerda, 
1979 4 18 — 20.30 órakor.

JEGYEK' Jeruzsálemben, a színház pénztáránál (telefon 
667167), 16-20 óra közt. a Kahana és Kartisz-On iro­
dákban Éjn-Gevben, a Sájit Kineret vallalatnal, T.be- 
riás (tel. 21831) és az állami turisztikai ,rodab^;J’be'

Pestéi

!
1979 április 1-től 
1 havi előfizetés 
az ÚJ KEI ET-re

143- IL
értéktöbblet-adóval

Kérjük előfizetőinket, hogy az 
esedékes összeget az új áron 
fizessék be.

A kiadóhivatal
imnoHnn***—^

jri „FÁf'VI fveUMK

HÉT! MŰSORA
j AT T EN^Y: Kezdő de,ektivnő 

kalandjai
BEN JFHUDA: (1) Viharfi;

(2) Barátnők
CAFON: Az égiek várhatnak

még
CHFN: Fiién a zűrzavar! 

i CINEMA 1: A fehér csalétek 
CINEMA 2: Hazatérés 
DEKEL: Éjféli express 
DRIVE IN: (1) Viharfi;

(2) Nincs több hely 
FS7TFR: Más történet 

[CiXT: Ne kérdezd, hogy' szere- 
I tek-e?
|gop DON: Gumipuska 
HÓD: Szerelem és fegyverek 
LTMOR: A Violette nevű lány 
MAXIM- Nincs több hely 
\1 atmtD: Vágvak és élvezetek 
MERK.4 7: Fxtázis a nap alatt 
MOGR A Rf ■ Karaván 
OFTR: A 8b an ti 
ORLI: A 39-ik lépés
PÁRIZS: Amíg el nem válunk
PFÉR: Ne nyúljatok a gyerme­

kemhez1
ROYAL: A kinai fiú 
SACHÁF: Érzelmek 
STUDIO: Hotel Kaliforniában 
TAMAR: Sandra vágyai
TCHÉLET: Dámbo, a repülő 

elefánt
TEL AVIV; Superman 
TEL AVIV MUZEUM: A csipke 

verőnő

‘ NÁM.É.1 MKUMNSn
T.A., Dizensoff 127., 

tel. 220603
keres

GYAKORLOTT ELADÓT
Részletek a fenti címen

1979.IV.8 5.
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1 NEGEVI TALAJEGYEMGETIS ÜGYIBEN

Rendkívüli Kneszet-ülést hívtak egybe 
a Felsőbíróság bírálata nyomán

A megyefőnök és az Állami Telekhatóság „megmagyarázzák a bizonyítványt"
_ A Felsőbíróság a kormány jogtanácsosát a bíróság msgserteseyel vádolja

Botrányos verekedések beduinok es rendőrök kozott

A NAGYVILÁGBÓL
lüumnnnnnnnnr.............................nwwvwyvwyyywwnwivi^^

Rosszul időzítettek

A Kneszet valószínűleg már holnap, hétfőn, rendkívüli ülés-, török idők óta élnek ezeniáteni-
szakra iil össze, alig négy nappal azután, hogy megkezdődött ko;aiak Mmtegy két ^évvel ez-
pészáchi vakációja. A rendkívüli ülés összehívását az ellenzéki az Állami Telekhatóság

site nn ,E",m nPEaan exp po Máárách és Sáj frakciók kezdeményezték azzal a céllal, hogy a I egyik tisztviselője úgy vélte, | „Tess”, valamint Francis Ford
mn X*7 DP1S3 nPEOon *3 -l^13^ !Kneszet tárgyaljon az izráeli jogrend történetében precedens nélküli hogy ez a 180 dunámos terület Coppolas „Apokalipszis” cimü
-no px - nmPnmnn noP3mP3-n amelyet a Feis8bíróság gyakorolt az állam, kiválóan alkalmas beduin város-: filmjeit. Ennek ellenere a fesztivál

I kormány bukása előtt kijelentet- 
I te. hogy kapcsolatot teremtett a 

CANNES. - A május közepén francia kormánnyal ebnen a kér- 
sorrakeriilő hagyományos filmfesz : désben és hangsúlyozta, nogv erő 
tivál rendezői gondterheltek: négy í feszítéseket kell tenni a lel le­
jelentés film producere bejelentet hagyott munkaiatok tolytatasara 
te ho»y a várva-várt alkotások A franciak tartózkodással fogad- 
nem készülnek el határidőre. A iák a kezdeményezést mert gaz­
nézők és a zsűri nem láthatják ! dasági nehézségekkel kuzdenek 
Bertolucci ,.La Luna ’. Losey
.Don Giovanni”, Polánszki

es nem tud iák előteremteni a 
szükséges pénzt.

Figyelmessé»

nrr’Pl^n Ta'V ’3 .DJ nanon ma ‘ ,,,rv»M:Su "........-* f”."'. . . , ,/Jka felépítésére, s ezért ki kell sa- ! érdekesnek ígérkezik, mert egye-
,nr XEP3 n’pEOOn ’n3n pn illetve a kormány jogtanácsosa telett, a negevi beduin földek ki- A beduinok azonnal jog- bek között bemutatják Milos For-

I sajátítása és a talajegyengető munkálatok ügyében. orvoslatot kértek a bíróságtól, a- man sokat vitatott „Hair” cimü a
-P TP3T~ int axn .13133 .psc D”P a Felsőbíróság haragját a Be- Szerdán a beduinok a Felso- 
-“ PE nt -n:>3P TW" nnV3 □■’Xna I ér.Séva és Arád közötti út men- jbírósághoz fordultak, amely tiltó 
D'E' 'VE35T spin -"2'B '-3X nm ten elterülő földrészen végrehaj-! végzést bocsátott ki a munkálatok 
Pip'31 mPEP B3DP nn'nn nnxn nsen ! tt munkajatok váltották ki. ahol folytatására, de a közmunkaügyi
-3 ,PT3 ’PP ’3 .D">PSa3 PPE03P EXP 
•*sp .d'C3d amx la^pn-1 13X ax 
-ip'3 ■'31P PTi4" .DPTOX EP no*"!'

PÁRIZS. — A francia posta 
új szolgáltatást vezetett be kísér­
letképpen három tartományban. 

.Telealarm" nevű szerkezetet
mely az. ügy végleges letárgyald-j filmjét, valamint Andrzej Wajda jdds vagy beteg emberek lakásá­
sáig elrendelte a munkálatok le- | és Francesco Rosi egy-egy alkotá-; ban szerelik fel és rosszul lét vagy
állítását.

Egy hónappal később
sut. A nyugatnémetek Fassbinder rablótámadás esetén az illetőnek 

a törzs I terrorista-komédiájával jelentkez csak egv gombot kell megnyom-

pnn3 PXPE' pd’pp np
.3"PPX

mintegy 30 beduin család cl mező hivatal bulldózerei ennek ellenére férfitagjait váratlanul beidézték az nek. amelynek a elme „A harm a- nja hogy 
gazdaságból. Az Állami Telekha-j ismét megjelentek és folytatták a i árádi rendőrségre, ahol „valami- j dik nemzedék”.

verekedés jven PFSz-röpcédulák” ügyébenI tóság még mintegy két évvel ez- j munkálatokat. Újabb 
előtt elhatározta a terület kisajátí- tört ki .amelynek ismét több se- kezdték őket faggatni. A bedui- 

. fását és beduin városka felépítő- besiiltje volt, és további kilenc

■>ss rmmcn mnDnn -3‘

“'DIE irx bxnE’ n^E■aa

--in ' 2 “E3V n'7Ean1’ 2T tie mc

(TTJ2J7 l'XE pn X“ 13 ,3iE innca:

,37EH “2 XE':3 “7E DED ncniEE:

sét. A beduin törzs tagjai azon­
ban megfellebbezték a határoza­

ttok azonnal 
ürügyről van

megértették, hogy 
szó és hazasiettek.

A megszomorított 
özvegy

figyelmeztesse az ille­
tékeseket. Ä készülék ugyanis 

i önműködően tárcsáz. Felszerelése 
csupán 20 frankba kerül.

-'-3 miS3 D'jni.nE P'PV D'PEP X-'X 
-;i3 n-pp':P px D’X'sm nnmrmi 

bi'E JET3 P13'SP mr'1'’P _ D'P 
'PPI niPPX XpilP RJSnP PP'P ~'pe

sőbírósághoz került, 
másfél hónappal ezelőtt

TV
TIPP

13EP P^EEEP ’
na?" P'2v nx

io nnx PEXPE

.nvüT

3 ,3Dial
oo'Pi csa

'33P nr’Pn;

beduint tartóztattak le.
Csütörtökön a Felsőbíróság húr Amikor visszaérkeztek, megáilapí 

tot és az ügy első fokon a beér- mastanácsa. amelynek élén Gr.; tolták, hogy elkéstek. A bulldo- 
sévai törvényszékhez, majd a fel- Jóéi Zuszman, a Felsőbíróság el- Zerek már nagy rombolást végez-

Köriilbeliil nőké állt. 10 ezer font összegű kár tek és mindenütt sisakos rendőrök
törzs i térítést ítélt meg a beduinoknak álltak.

tagjai a Felsőbírósághoz fordul-lés elrendelte a gépek azonnali el- Dr. Zuszman felsőbírósági el-: nck az államalapító Jomo 
tak és tiltó végzés kibocsátását ttávolítását a helyszínről. Ugyan- nők követelte, hogy indítsanak! nyaltának a felesége óriási 
kérték mind a terület kisajátítása, akkora Felsőbíróság személy ^ze- bűnvádi eljárást azon kormány-

; mind pedig a tala jegyengetés j rint a kormány jogtanácsosát tét- \ tisztviselő ellen, aki utasítást
ügvében. A kormány jogtanácso- te felelőssé a bírósági rendelet, adott a magánterületre való tor­
sának a kiküldöttje ez alkalom- figyelmen kívül hagyásáért és cl- vénytelen behatolásra és a Felső­
mai Ígéretet tett. hogy nem foiy- rendelte, hogx Zámir professzor. bíróság döntésének semmibe ve-; ference Centre”-ban 

Tátják a munkálatokat mindaddig.; személyesen jelenjen meg előtte; telére. „Börtönbe kell zárni ezt táskával, behajtani a

Fekete-fehéren kérik
NAIROBI. — Dániel arapí WASHINGTON. — Kilenc 

I Moi. Kjenya uj elnöke hadjára- amerikai szenátor levelet küldött 
I tott hirdetett a korrupció felszá- Bázárgán iráni miniszterelnöknek, 
molására. Nemrég elhalt elődjé- : amelyben ígéretet kértek arra.

Ke-: hogy a zsidókat, valamint a többi 
va- kisebbségeket teliesiogu állampol- 

gyont harácsolt össze férje éle- »árokként kezelik a most kikuíl- 
tében. Mama Ngina minden hó- tott Isziámi Köztársaságban. „F1- 
napban megjelent a fővárosban | ismerjük es nagyra értékeljük az 
épült hatalmas „Kenyatta Con- ön kormányának az erőfeszítéseit.

egy akta-j hogy kapcsolatot teremtsenek az 
bért. Leg- ] amerikai zsidó közösséggel, s

i utóbb azonban ajtót

több óvatossagot

amíg folyamatban van a tárgya- iebben az ügyben. ja- tisztviselőt — mondotta <
lás. Jicchák Várdimon, a déli ke- Zuszman —, mert nem árt, ha az i neki; a bérlők kijelentették, hogy

Ennek ellenére kedden bulid» riilet megyefőnöke azzal reagált a • állami alkalmazottak tudják, hogy! az épület a kenyai állam túl aj- 
i zerek jelentek meg és megkezdték Felsőbíróság határozatára, hogy j ebben az országban törvény ural- j dona, s nem a Kenvatta-családé.
j a munkálatokat. Ezt megelőzően, j egyáltalán nem volt tudomása ar- i kodik és nem lehet fütyülni a bí- j Mama Ngina hírhedté vált erő-
a beduin törzs férfitagjait rendőr-' ról és így nem avatkozhatott be. | róságra.” j szakos üzleteiért. Egyebek között

\ Gus Fmunini bejelentette tíz «gi kihallgatásra idézték be. A Jákov Váknin. az Állami Telek-j cröszakkol repülőgépre ültette és
sí beduinok szerint ennek egyetlen hatóság igazgatója pedig azt mon- Jicchák Zámir professzor, a j kitoloncoltattä az egyik német Jacob Javíts. Ábrahám Ribicoff.

célja az volt. hogy eltávolítsák dotta, hogy az ügy résztvevői va- kormány jogtanácsosa, pénteken j vállalat kutatómérnökét, miután Richard Stone és mások.

mutattak j megvitassák az iráni zsidó kisebb­
ség jövőjét. Nagyon fontosnak tar 
tanúnk azonban — íriák a szená­
torok — hogy ön. miniszterelnök 
úr. levélben is megismételie Cho- 
meini aiatolla megnyugtató kije­
lentéseit”. Az aláírók között van

őket a helyszínről a munkálatok ; lamennvien jóhiszeműen csel

letelepülés létesítését Júdeábán és jDC 
Somronban pészáeh félünnepén, 
illetve alapkőletétel! ünnepségek 
megtartását ezeken a pontokon, 
annak kihangsúlyozásával, hogy 
mindez a megfelelő engedéllyel lor 
ténik. Chájim Landau miniszter
sietett megerősíteni ezt — de la- ... . , . ,, .
din miniszterelnők-helvettes még nek több sebesül ,e volt mindkét 

ho»v a kor-'°'“a*on es előállították 19 be­
duint.aznap bejelentette, 

mám még nem hagyta jóvá eze­
ket a letelepüléseket: még !ár- 
gvalni fog erről és csakis a kabi­
net állapíthatja meg a letelepülé­
sek idejét, heh ét és létesítésük 
ütemét.

reggel azt mondotta, hogy a Felső | annak sikerült találnia egv vasérc 
megkezdése idejére. Utána, ennek kedtek. j bíróság határozata úgy érte. j lelőhelyet. Moi letartóztatta az
ellenére, tömegverekedés tört ki a ; Dr. Zuszman félreérthetetlen j „mint derült égből a villámcsa-! egv évvel ezelőtt még minden- 
fizikailag ellenszegülő beduinok és és erélyes szavakkal szögezte le. pás”. Hozzáfűzte, hogy azonnal I ható rendőrfőnököt, aki csempész 
a kivezényelt oaizsos-sisakos rend hogy a polgárnak fogában áll el- megkezdi az ügy tüzetes kivizsgá-jügyetekkel foglalkozott és minden 
őrlegénvség között. A verekedés- várni a kormánytól a tisztességes Fisát anélkül, hogy megvárná a üzlettársát felmenttette, miután a

magatartást, az állam iogtanácso-1 Felsőbíróság által adott 21 napos 
sától pedig a törvény betartását. ; határidőt az order nisi fel föl ya- 

A beduin törzs tagjai még a modvány megválaszolására.

A szaháfy — 

az szahafv«• •

EGYIPTOMI MINISZTERI

»Még 9 hónapig várni kell 
a gazdasági kapcsolatokkal«

szívélyesen és jó hangulatban be­
szélgetett az egyik izráeli újság­
íróval. Ugyancsak nagyon szivé- 
lyesen fogadta az újságírót A'od 
eb Rá ni el-Gámászi tábornok vob 
hadügyminiszter, aki iclcnleg Szá-

A miniszterelnök-helyettes ki­
emelte természetesen — amit kü­
lönben is tudtunk —. hogy a knr- 
mánv sohasem kötelezte magát a 
letelepülési tevékenység megféke-

Valószínűié» népszavazást rendeznek Egyiptomban a békeszerződés ügyében
eltérések mutatkoznak a korma- i)r. Áll Lutfi egx iptomi pénziigx miniszter, aki azelőtt a kóz- 
n.'0,1 ht'liii ebben a tárgyban. gazdaságtan professzora volt a kairói F.jn Sámsz Egyetemen, a Je-

Kétseges. hogy ez-e a megfelelő diot Achronot című estilap munkatársának adott interjúban ki- 
időpont ilyen tűntető jellegű lé- jelentette többek között, hogy azoknak az izraelieknek, akik keres- 
pésre, épp most, néhány nappal a k ed el mi kapcsolatokat akarnak létesíteni Egyiptommal, még egy 
békeszerződés aláírása és Begin darabig várniok kell. amíg — a békeszerződésnek megfelelően —Idát katonai tanácsadója. Gamaszi
miniszterelnök egyiptomi látoga- ,)ekövetkezjk a tel:es „ormalizáció a két állam kapcsolataiban. ' csillaga - a jelek szerint - ismét
tása után? Mert hiszen világos, „ , , . . ifelfelé ível. és az utóbbi napokban
hogv aniemniben valóban meg- • K I olyan hírek tenedtek el. hoev o
tartják ezeket az alapkőletételi nn befejezése és a nagykövetek kinevezése után kerül sor. |jes7 Egyiptom első tel-avivi nagv-
nepségeket a (ins Emunim ke/- A 49 eves dr. Lutfi igen óva- j dr. Lutfi. hogy egyelőre még nem . követe, 
deménvezésére. az ügy éles hírű- tosan beszélt az izráeli—egvipío-j érkezett el Egyiptom katonai köit- 
latot fog kiváltani külföldön, bele mi gazdasági viszony kérdés-1 ségvetése csökkentésének az ide­
értve az Egyesült Államokat is. komplexumáról, de rendkívül ba-ije. Mint minden, a háborúról a
Ezen túlmenően, két miniszter el-irátságos volt. Elmondotta, hogy;békére való átállás is lassú, foko- 
lentétes nyilatkozata sem növeli a már hosszabb ideje tanulmányoz- i zatos folyamat, amelyet nem sza- 
kormány tekintélyét, mert ismétel- za az izráeli nemzetgazdaság prob!bad elsietni. Másrészt, az új hely­
ien kiderül, hogy a kormányban lémáit. Fényűzően berendezett zetben Egyiptom katonai kiad í
nemcsak, hogy nincs egységes ál- kairói hivatalában, az íróosztalon 
láspont ilyen fontos kérdésben. 80 oldalas gépelt füzet áll. amely-

sitit mostantól fogva nagyobb mér 
tékben fedezik külföldi források-

hanem a miniszterek még most nek címe: „Izrael 1979. évi költ- jból. Ez lehetővé teszi bizonyos ősz
seni tanúsítanak óvatosságot, és ségvetési tervezete.” 
még ki is domborítják ezeket a Elmondotta, hogy miniszteri ki­
nézeteltéréseket olyan időben, a- nevezése előtt a közgazdaság tan­
mikor a kormánynak éppen egy- székvezető professzora volt, ésjmilliárd dollár összegű befek'e- 
séges és határozott magatartástiebben a minőségében közelről t'i-jtést remél kapni Amerikától, cs a

A UBAH0NI
ÉS EGYIPTOMI 

ZSIDÓKNAK

szegek felszabadítását orszá»fej­
lesztési célokra. Egyiptom az el- 
köevtkező 5 év leforgása alatt ! 5

kellene tanúsítania. ; gyei te az izráeli nemzetgazdaság
alakulását. Két évvel ezelőtt disz- 

Helyesehh tehát, ha a kormány szertációt is írt erről a témáról, s 
mégegyszer és alaposan tanulnia- végső konklúziója az volt, hogy a 
nyozza a települések létesítésének, béke az egyetlen mód az izráeli 
ügyét, mielőtt végleg jóváhagyja infláció problémájának a megoldá

sára. Ez még Szádát elnök jeru- 
zsálemi útja előtt volt.

1979.IV.8 A továbbiakban azt mondotta

ezt a programot.

nyugat-európai államoktól.
Musztáfá Chálil egyiptomi mi­

niszterelnök bejelentette, hogy a:részeibe — közölte Ronald Robin-

A Joint légi úton két fonna 
pászkát küldött az egyiptomi. FT 
tonnát pedig a libanoni zsidó hit­
község számára.

A Joint ebben az évben össze­
sen 215 tonna maceszt küldött 11 
hitközségnek a világ különböző

közeli napokban hivatalosan is 
közük, miszerint népszavazás tár­
gyává teszik a béke ügyét. Az 
egyiptomi miniszterelnök, aki be­
tegség ürügyével bojkottálta Be­
gin kairói látogatását, rendkívül

son. a szervezet elnöke.
Robinson rámutatott arra. hogy 

tavaly történt meg évek óta elő­
ször. hogy az egyiptomi hatósá 
gok engedélyezték pászka küldé­
sét az ottani zsidóknak

HÁGA. — Hollandia küHisy- 
„ ,,, . . . minisztériuma elutasító választ

btrakat megfélemlítette. A tiszto- adott a szovjetek kérésére, amelv
gatas. akcióra nagy szükség van, j pjeter Menten háborús bűnös ki­

adatására vonatkozott A hollandmert az ország gazdasági hely­
zete kétségbeejtő.

Kárörvendö
konkurrencek

kormány előzőleg Izráel kérései 
is elutasította néhány hónappal 
ezelőtt, mixel az ország törvényei 
tiltják holland állampolgár ki ad a 
tását. A ma 79 éxes Menteni 
1950-ben hét hónapi börtönre 

RÓMA. - A Fiat autógyár; ilé]ték háborús bűnökért. 1977- 
kénytelen visszavásárolni sokezer |hen jsmét törvényszék elé állitot- 
Amerikaban eladott kocsiját, i tak 17 esztendőt kapott szá­
mért az ottani hatóságok megái- ni05. zsjdQ, meggyilkolásáért. F»y 
lapították: a Fiat kocsik rendki- évvel később azonban az ítéletet 
vül gyorsan rozsdásodnak, még- eljárási pontatlanságokra hixát­
hozza olyan alkatrészek, amelyek , kozva semmisnek minősítették, 
veszélyeztetik az utas biztonsá-! Legutóbb a hágai törvényszék
gát. Amerikai vállalatok is arra 
kényszerültek a múltban, hogx 
visszavásárolják a kocsijaikat, de 
sohasem volt e körül olyan nagx 
hírverés, mint most. a Fiatok 
esetében.

M*»'nt
1 ONDON. — Lmét aktuálissá

decemberben helyezte szabadláb­
ra Mentent a tárgyalás után.

O’ FY S7ÉÖER-ESTJE
Az idén mintegy 7000 úi olé 

xesz részt a Szochnut által 40 
klitaköznomhan rendezendő szé-

vált a La Manche-csatorna alatti der-estén. További 7000 olé kii- 
alagut épitése. Az angol szállítás-,lönböző családoknál tölti a sze­
li gyi miniszter még a jelenlegi dert.

A Itmi HApá.j|$Z 
SORSnifiSA

A Mifái Hánájisz 14/79 sorso­
lásán a 773331 számú sorsjegy 
nyerte az egymillió fontos főnye­
reményt, pótszelvénnyel kétmil­
liót. ,

100 ezer fontot nyert: 428501.

50 ezer fontot nyert: 440122.

25 ezer fontot nyert: 048837 
és 268588.

10 ezer fontot nx'ert: 572241 
és 323099.

Az alanti x'égződésű sorsjegyek 
a következő összegeket nyertek:

5000 font: 22342 87472 87060 
53270 50076.

1000 font: 05499 37159 13715 
08940 07122 73610 56182 
55876 37635 97450 76315 
76313.

500 font: 0380 5568 3542.

200 font: 0550 1383 1224 
1158 1 152 0854 1552 1461 14^5 
1418 1394 2386 2309 2072 2003 
1956 2916 2797 2699 2569 7433 
4105 3644 3467 3157 3101 5940 
5571 5198 4925 4343 6862 67^4 
6516 6479 6353 8257 8199 7768 
7424 7389 9121 8894 8514 6281 
.8270 9999 9591 9413 9393.

A 8-cal végződő sorsjegyek vis* 
szanyerték a 15 fontot, póíszel- 
vénnyel 25 fontot.
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